2019 -2020

mmmm Poulies d’Alternateur | Alternator pulleys

ecboc T E-T-A.-l essaesir GIOLDA  WECREATE EXCELLENCE



Informations produit

Product informations

Poulies a roue libre ou débrayable
Freewheel or releasable pulleys

1 - RoOle & fonctionnement - Role and Function :

Le réle de cette poulie est d’aplanir les a-coups de la transmission entre le vilebrequin et I’alternateur,
ces coups sont occasionnés par le fonctionnement du moteur notamment lors des décélérations.
The role of this pulley is to smooth the knocks of the transmission between the crankshaft and the
alternator, these knocks are caused by the operation of the engine especially during decelerations.

La gamme Sasic propose 2 modeéles de poulies a roue libre :
The Sasic range offers 2 models of freewheel pulleys :

< Poulie a roue libre d’alternateur
Alternator Freewheel Pulley

O.A.P. (Overrunning Alternator Pulley)

- LOAP entraine l'alternateur en direction du blocage.
Les rouleaux de serrage se rejoignent dans la bague
de forme conique et se bloquent. La bague extérieure
adhere afin que la courroie puisse transmettre la
rotation du vilebrequin a I’arbre de I'alternateur.

- The O.A.P drives the alternator towards the obstruction.
The clamping rollers meet in the conical ring and lock.
The outer ring adheres so that the belt can transmit
crankshaft rotation to the alternator shaft.

% Découpleur d’alternateur :
Alternator decoupler O.A.D. (Overrunning Alternator Decoupler)

- Avec la poulie OAD, I'alternateur est entrainé par
un ressort de torsion. Ce dernier absorbe les petites
irrégularités cycliques dans le sens de rotation du
vilebrequin et empéche les variations de régime au
sein de I’entrainement des accessoires.

- With the OAD pulley, the alternator is driven by a
tension spring. The spring absorbs the small cyclic
irregularities in the crankshaft rotation way and
prevents regime variations within the drive accessories.




Informations produit

Product informations

2 - Causes de dysfonctionnement - Causes of malfunction :

Les symptomes d’une poulie défectueuse sont surtout des bruits anormaux tels que :
The symptoms of a defective pulley are mostly abnormal noises such as :

® | e bruit de roulement et de ferraille causé par 'usure voir la destruction du roulement.
The noise of rolling and scrap caused by wear on destruction of the bearing.

e |e bruit du palier avant de l'alternateur ou du systeme de débrayage de poulie pour les systemes équipés.
The noise of alternator front bearing or pullet release system for equipped systems.

® Des bruits de courroies d’accessoires - Accessories belts sounds :
- courroie trop courte forgcant sur la poulie - belt too short, forcing on the pulley

- courroie trop longue générant un crissement au démarrage - belt too long crunching at startup

3 - Remplacement de la poulie d’alternateur - Replacement of the alternator pulley :

Le remplacement de cette piece nécessite impérativement le respect du serrage au couple
The replacement of this part imperatively requires the respect of torque tightening

AN =5

“’ARLVING XX daN.m




Q\J> SOMMAIRE / CONTENT

Poulies d’ Alternateur
3 7 Alternator pulleys

Sommaire / Index p. A-D

Abréviations, symboles & traductions p. E-F
Abreviations, symbols & translations

Aplications / vehicle applications

Sl p. 1
Dépots / Warehouses p. 140
Sasic —» Origine/ OF numbers ~ p. 141
Origine / OF numbers )  Sasic p. 144
Conditions générales de vente a I’international p. 146

General terms of sales




1 SOMMAIRE

CONTENT
e E
ALFA ROMEO
145 & 1 Dokker &= 19
146 1 Duster I HS PS 19
147 1 Logan I 19
156 1 Logan II 20
159 1 Lodgy 20
166 1 Sandero I 21
GT 2 Sandero I1 21
Mito 2 Solenza 22
AUDI DS AUTOMOBILES
Al 3 2 DS3 S 22
A2 o 2 DS4 22
A3 3 DS5 22
Ad1 3
A4 11 4 FIAT
A4 111 4
A4 1V 4 500 (3 Portes) &= 23
AS 4 500 Cab. 23
A6 11 5 500 L 23
A6 III 5 Brava 23
A6 1V 5 Bravo 23
Q3 6 Croma 24
Q5 6 Fiorino VL 24
TT 6 Idea 24
Linea 24
CHEVROLET Marea 25
Multipla 25
Captiva & 7 Palio 25
Epica 7 Panda 25
Lacetti 7 Punto 26
Nubira 7 Grande Punto 26
Punto Evo 27
CHRYSLER Qubo 27
‘ Sedici 27
PT Cruiser = 8 Stilo 27
300 C 8 Tipo Egea 28
—— Ulysse 28
Doblo - 29
Ducato 94-01 )@@ 29
Berlingo VL -05/18 E= 8 Ducato 244.. 29
C-Elysée 9 Fiorino VU 30
C1 9 Scudo 30
C2 9 Strada 31
C311I 9 Talento 31
C3 II1 09/16- 10
C3 Aircross 10 FORD
C3 Picasso 10
C3 Pluriel 11 Fiesta 02-10/08 &= 32
C4 11 Fiesta 10/08-10/12 32
C4 Aircross 11 Galaxy 32
C4 Cactus 12 Ka 33
C4 Picasso -06/13 12 Mondeo 33
C4 Picasso / SpaceTourer 06/13- 12 S-Max 33
C5 12
Ceé 13 JEEP
C8 13
Evasion 14 Cherokee &= 33
Nemo VL 14 Grand Cherokee 33
Space Tourer VL 04/16- 15 Commander 34
Xantia 15
Xsara 15 LANCIA
Xsara Picasso 15 >
Berlingo VU -05/18 F;i% 16 Delta . 34
Jumper e 16 Kappa 34
Jumpy VL/VU -03/16 17 Lybra 34
Jumpy VU 04/16- 18 Musa 35
Nemo VU 18 Phedra 35
Thesis 36
Ypsilon 36
Zeta 36

Les dessins, photos, références constructeurs (origine) ne servent qu' a identifier les pieces et sont donnés a titre indicatif.

Drawings, pictures, references from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and
have only a guidance value.



I SOMMAIRE

CONTENT
E E
LAND ROVER Micra 2 58
Note 59
FreeLander = 36 Patrol GR 59
Pulsar 60
MAZDA Qashgqai 60
Terrano II 60
2 & 37 Tiida 61
3 37 X-Trail 61
5 37 Interstar - 61
6 37 Kubistar 62
MPV 38 NV 200 62
NV 300 62
MERCEDES NV 400 62
Primastar 63
Classe A (168) E= 38
Classe A (169) 38 OPEL
Classe B (245) 39
Classe C (202) 39 Agila 63
Classe C (203) 40 Antara 63
Classe C (204) 41 Astra G 64
Classe C (205) 41 Astra H 64
Classe CL Coupé (215) 42 Corsa C 65
Classe CLC Coupé 4?2 Corsa D 65
Classe CLK Coupé (209) 42 Meriva 66
Classe CLS (219) 43 Signum 66
Classe CLS (218) 43 Tigra 66
Classe E (207) 44 Vectra C 66
Classe E (210) 45 Zafira 67
Classe E (211) 45 Combo -10/2018 ”‘K@ 68
Classe E (212) 46 Movano = 68
Classe G 46 Vivaro 69
Classe GL I (164) 47
Classe GL II (166) 48 PEUGEOT
Classe GLK (204) 48
Classe GLE (166) (292) 48 107 E= 69
Classe GLS (166) 48 108 69
Classe M 49 1007 70
Classe R 49 206 70
Classe S (140) 50 206+ 04/09- 71
Classe S (220) 50 207 71
Classe S (221) 51 208 71
Classe S (217) (222) 51 2008 72
Classe SL (231) 51 301 72
Classe SLC (172) 51 306 72
Classe SLK (172) 51 307 72
Classe V (638) 52 307 CC 73
Classe V (447) 52 308 -09/13 73
Sprinter T 53 308 09/13- 74
Transporter /T1 i = 3008 -09/16 74
Vaneo 54 3008 09/16- 74
Viano 54 406 75
Vito 55 407 75
4008 76
MINI 508 -09/18 76
& 5008 -03/17 76
Mini R56 09/06-11/13 56 5008 03/17- 76
Mini Clubman R55 08/07-05/14 56 607 77
806 77
MITSUBISHI 807 77
Bipper VL 78
Carisma & 56 Expert VL -04/16 78
Colt 56 RCZ 79
Grandis 57 ‘ Traveller VL 04/16- 79
Lancer 57 Bipper VU g% 80
Outlander 57 Boxer I -01/02 ) 80
Space Star 57 Boxer II  01/02-07/06 80
Expert VU -04/16 81
Expert VU 04/16- 81
NISSAN Partner VL/VU -05/18 81
Almera = 58 RENAULT
Cube 58
Juke 58 Captur & 82
Clio IT__ 03/98- 82

Les dessins, photos, références constructeurs (origine) ne servent qu' a identifier les pieces et sont donnés a titre indicatif.

Drawings, pictures, references from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and
have only a guidance value.



SOMMAIRE

CONTENT
N ERT E B
Clio IIT  09/05- 83 Leon 117
Clio IV 09/12- 84 118
Espace JE 84 Inca 118
Espace JK 84
Espace JR 84 SKODA
Fluence 85
Kadjar 85 Fabia 119
Kangoo I -02/03 VL 86 Felicia 119
Kangoo I 03/03-12/07 VL 86 Octavia 119
Kangoo II 01/08- VL 87 Rapid 120
Koleos I 87 Roomster 120
Koleos II 87 Superb 121
Laguna I 88 Yeti 121
Laguna I Nevada 88
Laguna II 89 SUZUKI
Laguna II Estate 90
Laguna III 91 Ignis 122
Laguna III Coupé 92 Splash 122
Laguna III Estate 93 Swift 122
Latitude 93 SX4 122
Megane I 94 Grand Vitara 123
Megane I Break 94 Wagon R 123
Megane I Cabriolet 95
Megane I Classic 95 TOYOTA
Megane I Coupé 95
Megane II /Classic 96 Proace 123
Megane II Break 97
Megane II Cab. CC 98 VOLKSWAGEN
Megane II Coupé 99
Megane 111 100 Arteon 124
Megane III Break 101 New Beetle 124
Megane III Cab. CC 102 Bora 124
Megane III Coupé 102 Eos 125
Megane IV 103 Golf IIT 91-97 125
Megane IV Estate 104 Golf III Cabriolet 125
Megane IV Sedan 104 Golf IV 97-03 125
Modus 105 Golf IV Cabriolet 126
Scenic I 105 Golf V 03-08 126
Scenic IT 105 Golf VI 08-12 126
Scenic ITI 106 Golf VI Cabriolet 127
Scenic IV 107 Golf VII 11/12- 127
Talisman 107 Jetta 127
Talisman Estate 108 Lupo 128
Thalia Symbol I (LB) 109 Passat III IV 88-97 128
Thalia Symbol IT (LU) 109 Passat V 96-05 129
Twingo II 110 Passat VI 05-10 129
Vel Satis 110 Passat VII 10-14 129
Kangoo I -02/03 VU 110 Passat VIII 14- 130
Kangoo I 03/03-12/07 VU 111 Polo -05/09 131
Kangoo IT 01/08- VU 111 Polo (6R) 06/09-08/17 131
Mascott 111 Scirocco 131
Master I1 112 Sharan 132
Master 111 112 Tiguan I -03/16 132
Trafic 11 113 Tiguan II 04/16- 133
Trafic III 113 Touran 133
Vento 133
SAAB Amarok 133
Caddy 134
9-3 113 Crafter 134
9-5 113 LT II III 96-06 135
Transporter TYP4 (F70/D) 91-03 135
Transporter TYP5 (F7J/H) 03-15 135
Transporter TYP6 (SG) 15- 136
SEAT
VOLVO
Alhambra 114
Altea 114 C70 Coupé 136
Arosa 115 S40 V40 136
Ateca 115 S60 137
Cordoba 115 S70 V70 138
Exeo 116 S80 139
Ibiza II IIT IV 93-01(6K) 116 XC70 139
Ibiza V 02-16 (6J 6L 6P) 117 XC90 139

Les dessins, photos, références constructeurs (origine) ne servent qu' a identifier les pieces et sont donnés a titre indicatif.

Drawings, pictures, references from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and
have only a guidance value.



Abréviations et symboles

Abreviations and symbols

D A A D A . . D .
ABS Systéme anti Anti blocking system | Sistema antibloqueo Antiblockiersystem System zapobiegania
blocage des roues
Blokowaniu k6l
BVM Boite manuelle MGB CCM Schaltgetriebe Reczna skrzynia biegéw
BVA Boite automatique AGB CCA Automatikgetrieb Automatycznaskrzynia biegéw
Cab. Cabriolet Convertible Convertible Kabrio Kabriolet
-ch Jusqu'au chassis N° | Up to chassis Nr Hasta bastidor N° Bis Fahrgestell Nr. Do nadwozia
Ch- Depuis chassis N° From chassis Nr Desde bastidor N° Ab Fahrgestell Nr. Od nadwozia
Clim. Climatisation With air conditioning | Con aire acondicionado| Mit Klimaanlage Z klimatyzacja
D Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel
DNA Direction non assistée] Steering gear Direccién mecdnica Lenkung ohne Servo Bez mech. uklad kierowniczy
DA Direction assistée Power steering Direccion asistida Servolenkung Ze wspomaganiem kierownicy
E Essence Gasoline Gasolina Benzin Benzyna
Inj. Injection Injection Inyeccién Einspritzung Wirysk
-M Jusqu'au moteur N° [ Up to engine Nr Hasta motor N° Bis motor Nr. Do silnika Nr
M- Depuis moteur N° From engine Nr Desde motor N° Ab motor Nr. Od slinika Nr
TD Turbodiesel Turbodiesel Turbo diesel Turbo diesel Turbodiesel
V. Soupapes Engine valves Vilvulas Ventils Zawors
VP Véhicule particulier | Private vehicle Vehiculo particular Privatfahrzeug Samochdd osobowy
VU Véhicule utilitaire Utility vehicle Vehiculo multiusos Nutzfahrzeuge Samochdd dostawczy
Modele Model Modelo Ausfiihrung Model
Année Year Afo Jahre Rok
Moteur Engine Motor Motor Silnik
Chassis Chassis Chasis Chassis Podwozie
|:§> Page schéma Tech. drawing Dibujo técnico Techn. Zeichnung Rysunki Tech.




FRANCAIS

Avec

Avec clim.

avec thermoplongeur
moteur

Air climatisé régulé
Berline

Break

Chauffage normal
Chauffage ordinaire
recyclé

Clim. simple

Court

DA variable

DA non variable

Fourgon
Fourgonnette
Long Court Haut
Pays froids

Pays chauds
Pompe

Portes / ptes
Pour

Sans

Sans Clim.

Sans échangeur
Sans thermoplongeur
moteur

Sauf
Société
Surelevé court

ENGLISH
With
With air conditioning
with electric immersion
heater

Regulated air conditioning
Saloon car

SW

Normal heating

Heating usually recycled

Single air conditioning
Short

Variable power steering
non variable assistance
Power sterring

Van

Small Van

Hight short long

Cold countries

Hot countries

Pump

Doors

For

Without

Without air conditioning
Without exchanger
Without electric
immersion heater

Except
Company
Short heightened

Traductions

Translations

ESPANOL

Con

Con climatizacion
Con calentador a
immersion motor

Aire acondicionado regulado
Berlina

Familiar

Calefaccion normal
Calefaccion ordinaria recyclé|

Climatizacién simple
Corto

Dir. asist. variable
Dir. asist. no variable

Furgén
Furgoneta

Largo Corto Alto
Paises frios
Paises calidos
Bomba

Puertas

Para

Sin

Sin clim.

Sin intercambiador
Sin calentador a
immersion motor

Salvo
Comercial
Sobreelevado corto

DEUTSCH
Mit
Mit Klimaanlage
Mit thermoplongeur
motor

Regelbare klimaanlage
Limousine

Sport-wagon

Normale Heizung

Die gewohniliche reclycle]
heizung

Klimaanlage einfacher

Kurz

Servolenkung variabel
Servolenkung nicht variabel

Transporter
Kleintransporter
Lang Kurz Hoch
Kalten Landern
Warme Lénder
Pumpe

Tiiren

Fiir

Ohne

Ohne Klimaanlage
Ohne autobahnkreuz
Ohne thermoplongeur
motor

Auller
Firma
Erhoht kurze Ausfithrung

POLSKI

Z
Z klimatyzacja
Z grzatka elektryczna

Klimatyzacja reczna

Sedan

Kombi

Ogrzewanie normalne
Ogrzewanie zwykle recyklingu

Kolo klimatyzacja

Krotki

Wspomaganie kier. zmienne
Wspomaganie kier. stale

Furgon

Furgonetka

Dlugi krétki wysoki
Kraje o chlodnym klimacie
Kraje o cieplym klimacie
Pompa

drzwi

Do

Bez

Bez klimatyzacji

Bez wymiennik

Bez grzatki elektrycznej

Zwyjatkiem
Firma
Podwyzszony krétki




1676012 OE 9949129
. sGorges 19JTD 32302
1 6 Grooves .
@61.5
M17x150
146
1676012 OE 9949129
S 19JTD 32302
147

1676012 OE 9949129

m 6Gorges 19JTD
'\ a

M17x150

156
1676012 OE 9949129
1.9 JTD /AWD 192A5000 192B1000 32302 37101
937A2/4/5000
24JTD 32501 839A6000 841C/G/M/NO0O

OE 9949129
939A1/2/7/8000

166

OE 9949129
24JTD

M17x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

OHINOY VATV



ALFA ROMEO

AUDI

OE 9949129

1.9JTD

M17x150

1676029 OE 77362721
- — 1.3JTD FAP 199B4/3000 330A 1000 95582000
AN o 1.3 JTDM FAP 199A3000 199B 1000
I* W @54
\\ M1i6x150
Al

1676001 OE 022903119C

1.4 TDi FAP CUSB
SGorges 1.6 TDi FAP CAYB/YC

2.0 TDi FAP CFHB/HD

20TFSi4WD CDLH

Mi6x150

OE 045903119A

1.6 TDi FAP 11/14- CXMA

6Gorges
6Graoves

M16x150

OE 022903119C

1.2TDi ANY
Grorges 14TDi AMF ATL BHC

6Grooves

M16x150

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<&

S e

1676001

6Gorges
6Graoves

M16x150

1676008

= N 6Gorges
<=

\
2

M16x150

1676004

ST

6Gorges

M16x150

1676002

5Gorges

M16x150

1.61

1.61

1.6 TDi FAP

1.6 TDi FAP
1.8120v. FSi

1.81 20v. Turbo /4WD /S3
1.9 TDi /AWD

1.9 TDi /FAP
20FSi

2.0 TDi/FAP /AWD
2.0 TDi/FAP /AWD
2.0 TDi/FAP /AWD
2.0TFSi/4WD /S3

3.21V6 24v.4WD

-06/03
06/03-07/12
06/08-07/12
06/12-
-06/03
-06/03
-06/03
06/03-07/12
06/03-07/12
06/03-07/12
06/08-07/12
06/12-
06/03-07/12

06/03-06/08

1.6 TDi FAP /AWD /Cab. 06/12-

2.0 TDi FAP /AWD /Cab. 06/12-

3.21 V6 24v. 4AWD 06/03-06/08

1.9TDi /AWD -06/03
A4 1 94-2000

1.61
1.81 20v. /Turbo /4WD

1.9TDi /AWD

1.9TDi /AWD

OE 022903119C

AEH AKL APF AVU BFQ
BGU BSE BSF CCSA CMXA
CAYB/YC

CLHA

AGN APG

AGR AHF ALH ASV ASZ ATD AXR
BKC BLS BXE

AXW BLR BLX BLY BMB BVY/Z
AZV BKD BMM BMN BUY
CBAA/AB/BB CFFA/FB/GB CLJA
CRBC/FA/FC/LB/UA CUNA

AXX BHZ BPY BWA BZC

CAWB CBFA CCTA/ZA CDLA/LC
BDB BMJ BUB

OE 045903119A

CLHA CRKB CXXB DBKA
CRBC/BD/FA/FC/LB/LC/UA CUNA
DBGA DCYA DEJA/JB

BDB BMJ BUB

OE 038903119

AGR AHF ALH ASV

OE 022903119D

ADP AHL ALZ ANA ARM
ADR AEB AFY AJL ANB APT APU
ARG ARKAVV AWT

1Z AFF AFN AHH/U AJM ATJ AVG

OE 028903119AN

1Z AFF AFN AHH /U AJM ATJ AVG

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

1dNnv



AUDI

e

1.9 TDi /FAP /AWD

M16x150

1.9 TDi /FAP /AWD
2.0 TDi /FAP /AWD 11/04-

6Gorges
6Grooves

M16x150

A4 11 2000-2008

OE 022903119D

AVB AVF AWX BKE BRB

OE 022903119C

AVB AVF AWX BKE BRB

A4 111 2008-2015

2.0TDi FAP /AWD

6Gorges
6Grooves

M16x150

A4 1V 2016-

2.0 TDi FAP /AWD

6Gorges
6Grooves

M16x150

2.0TDi FAP /AWD -05/16

6Gorges
6Grooves

| |49

M16x150

OE 045903119A

OE 045903119A

DESA/TA/TB/UA/UB/UC DFVA

OE 045903119A

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




A6 II 97-04/2004
OE 022903119D

1.81 20v. Turbo 4WD AEB ANB APU ARK AWL AWT
Joorges 1.9TDi /AWD AFN AJM AVF AVG AWX

5Grqoves

OE 028903119AN

1.9TDi /AWD AFN AVG

5Gorges

M16x150

A6 IIT 05/2004- 03/2011
OE 022903119C

BLB BNA BRE BRF BVG CAGB

OE 045903119A

2.0TDi/FAP BNA BRF CAGB CAHA/HB

M16x150

A6 1V 02/2011-01/2018
OE 045903119A

2.0 TDi FAP CGLA/LC/LD/LE CMGB CNHA
CSUB/UD/UE DDCA/CB/DA

M16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value




AUDI

6Gorges
6Grooves

6Gorges

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

2.0 TDi FAP /AWD

2.0 TDi FAP /AWD

2.0 TDi FAP4WD
2.0 TDi FAP /AWD

1.81 20v. Turbo /4WD

2.0TDi FAP4WD
20TFSi/4WD /TTS
3.21V6 24v. 4WD
32FSi4WD

2.0 TDi FAP /AWD
3.2FSi4WD

TT

-09/16
10/16-

-09/06

04/08-
09/06-
-09/06
09/06-

09/06-

OE 022903119C

CFFA/FB/GC/GD CLJA/LB

OE 045903119A

CUVC/VD/WA CYLA
DFTA/TB/TC/UA

OE 045903119A

DETA/TB/SB/UA/UB

OE 022903119C

AJQ APP APX ARY AUM AUQ BAM
BFV BVP BVR

CBBB CFGB

BPY BWA CCTA CDLA/LB/MA
BHE

BUB

OE 045903119A

CUNA
BUB

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




2.0 VCDiFAP /AWD 09/06-01/11  Z20S

M16x150

OE 93743440

1676020 OE 93743440
2.0VCDi FAP 06/07-09/09 720S
Lacetti
1676020 OE 93743440
2.0TCDi FAP 03/07- 720DM Z20S
6Gorges
M16x150
Nubira

1676020

OE 93743440

20TCDiFAP 03/07-09/09  Z20DM Z20S

6Gorges

M16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

LA TOYAHHD



CHRYSLER

CITROEN

M16x150

M16x150

1676010

6Gorges

M16x150

6Gorges
6Grooves

M16x150

M16x150

2.2 CRD /Cab.

3.0CRD /FAP

1.2i Turbo
1.6 HDi

1.6 HDi /FAP
1.6 HDi /FAP
19D
20HDi

1.6 HDi

1.6 HDi /FAP
19D
2.0HDi

2.0 HDi /AWD

300 C

[Touring

OE 055117591AA

EDJ

OE 05175811AA

642982 EXL

Berlingo VL -05/18

11/15-
08/05-
08/05-
05/08-
-12/05
-12/05

08/05-
08/05-
-12/05
-12/05

-10/10

OE -

EB2DT

DV6ATED4

DV6BTED4 DV6TED4/B
DV6C DV6DTED

DW8 DW8B

DWI10TD

(0)

DV6ATED4

DV6BTED4 DV6TED4/B
DW8 DW8B

DWI10TD

OE -

DWI10TD

8 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




6Gorges

6Gorges
6Grqoves

1676010

M1i6x150

M16x150

M16x150

M16x150

1.2i 12v.
1.6 HDi FAP

1.2i 12v.

1.4 HDi
1.6 HDi FAP

1.0i

1.2i 12v. /Turbo
1.4 HDi

1.4 HDi FAP
1.6 HDi

1.6 HDi FAP

06/14-

C3I11II...

-12/10
11/09-
-12/10
11/09-

EB2F EB2M
DV6DTED /M

EB2F

DV4TD
DV6TED4

DV4TD
DV6TED4

EBO

EB2

DVATD DVATED4
bv4C

DV6ATED4

DV6C DV6DTED

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 9

NHOULIO



CITROEN

1.4 HDi DVATD DV4TED4
1.6 HDi -12/10 DV6ATED4
1.6 HDi 10/05-12/10  DV6TED4

C3 111 09/16-

1.2i 12v. EB2F

6Gorges

M16x150

C3 Aircross

1.2i /Turbo EB2DT/M/S EB2F

M16x150

C3 Picasso

1.2 12v. Turbo
1.6 HDi FAP

M16x150

DV6ATED4

6Gorges
6Grooves

M16x150

10

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



M1i6x150

M16x150

C4

EB2DT/S

1.6 HDi -10/10 DV6ATED4

1.6 HDi /FAP -10/10 DV6TED4

1.6 HDi FAP 10/10- DV6C DV6DTED

2.0i 16v. -10/10 EW10A/J4/74S

2.0HDi -10/10 DW10ATED
AGEL0 2.0 HDi /FAP -10/10 DWI10BTED4

DW10CTED4 DW10FD

DV6ATED4

1.6 HDi /FAP -10/10 DV6TED4/B

1.6 HDi FAP 10/10- DV6C DV6DTED/M
2.0i 16v. -10/10 EW10A/14/J4S

2.0 HDi /FAP -10/10 DWI10BTED4

M16x150

C4 Aircross
1676010

1.6 HDi FAP /AWD DV6C

M16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

11

NHOULIO



CITROEN

1.2i 12v. /Turbo EB2DT/M EB2F

6Gorges
6Grooves

M16x150

C4 Picasso -06/13
1676010

DVe6C

Gdorges 1.6 HDi /FAP DV6TED4
2.0 HDi FAP DWI10BTED4
2.0 HDi /FAP DWI10CTED4

M16x150

DV6TED4
2.0 HDi FAP DWI10BTED4

M16x150

C4 Picasso / SpaceTourer 06/13-

1.2i 12v. Turbo EB2DT/S
Gorogues 1.6 HDi FAP DV6DTED
@54
M16x150
C 5 LN )
1676010
1.6 HDi /FAP -06/08 DV6TED4
SGorges 1.6 HDi FAP 06/03- DV6C
' 2.0 HDi /FAP -09/04 DW 10ATED DW10TD
e 2.0 HDi /FAP 09/04- DW 10BTED4
2.0 HDi FAP 06/03- DW 10CTED4 DW 10FC
> 22 HDi -09/04 DW12TED4
AR 2.2 HDi FAP -06/08 DW 12BTED4
2.2 HDi /FAP 06/08- DWI12C

12

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




DV6TED4
2.0 HDi /FAP -09/04 DWI0ATED DW10TD
2.0 HDi /FAP 09/04- DWI10BTED4

DWI12TED4

DWI10ATED DW10TD
2.2 HDi /FAP -06/08 DWI2TED4

6Gorges
6Grooves

M16x150

2.2 HDi FAP DW12BTED4

M16x150

C8...

DWI10A/B/C/UTED4 DW10CB
2.2 HDi FAP DWI12BTED4 DW12TED4

M16x150

DW10A/B/C/UTED4 DW10CB
2.2 HDi FAP DW12BTED4 DW12TED4

M16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

13

NHOULIO



CITROEN

2.0 HDi /FAP DWI10ATED4
2.2 HDi FAP DWI12TED4

M16x150

Evasion

DWI10ATED/4

2.0 HDi DWI10ATED

M16x150

Nemo VL

1676029

F13DTES

M16x150

14

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




B | @

04/16-

1.6 HDi FAP DV6FCU/FDU

Ml16x150

Xantia

2.0 HD1 DWI10ATED DW10TD

6Gorges
6Grooves

M16x150

Xsara

2.0 HDi DWI10ATED DW10TD

6Gorges
6Graoves

MI16x150

Xsara Picasso ...

DV6ATED4
1.6 HDi /FAP DV6TED4
2.0 HDi DWI10TD

6Gorges
6Grooves

M16x150

DV6ATED4
1.6 HDi /FAP DV6TED4
2.0 HDi DWI10TD

MI16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 15

NHOULIO



CITROEN

M16x150

1676010

6Gorges

M16x150

1676011

M16x150

1676031

6Gorges
6Grooves

M16x150

M16x150

2.0 HDi DWI10TD
Berlingo VU -05/18
OE -
1.2i Turbo 11/15- EB2DT
1.6 HDi 08/05- DV6ATED4
1.6 HDi /FAP 08/05- DV6BTED4 DV6TED4/B
1.6 HDi FAP 05/08- DV6C DV6DTED
19D -12/05 DW8 DW8EB
2.0 HDi -12/05 DWI10TD
OE -
1.6 HDi 08/05- DV6ATED4
1.6 HDi /FAP 08/05- DV6BTED4 DV6TED4/B
19D -12/05 DW8 DWEB
2.0 HDi -12/05 DW10TD
OE -
2.0 HDi /4AWD -10/10 DWI10TD
Jumper ...

2.0 HDi
2.2 HDi

02/02-06/06
02/02-06/06

DW10TD DW10UTD
DWI12UTED

16 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



6Gorges

1676010

1676011

6Gorges

6Grqoves

Ml16x150

M16x150

Ml16x150

M1i6x150

Ml16x150

2.0 HDi
2.2 HDi
2.8 HDi /AWD

Jum

1.6 HDi /FAP
19D

1.9TD
2.0HDi

2.0 HDi FAP
2.0 HDi /FAP

1.6 HDi /FAP
19D

1.9TD

2.0 HD1

2.0 HDi FAP
2.0 HDi /FAP

2.0 HDi

VL/VU

02/02-06/06

-06/06
-06/06
-06/06

-03/16

01/07-
-12/06
-12/06
-12/06
01/07-
01/07-

01/07-
-12/06
-12/06
-12/06
01/07-
01/07-

-12/06

DW10TD DW10UTD

DWI10TD DW10UTD
DWI2UTED
8140.43N/S 8140.63

(0)

DV6OUTED4

DW8 DW8B

XUD9BTF XUDITE
DWI10ATED /4 DW10BTED /+
DW10BTED4 DW10CD/CE
DW10CTED4 DW10UTED4

(0)

DV6UTED4

DWS8 DW8B

XUD9BTF XUDITE
DWI0ATED /4 DW10BTED /+
DWI10BTED4 DW10CD DTR
DWI0UTED4

(0)

DW10ATED/4

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

17

NHOULIO



CITROEN

DACIA

1676029

6Gorges

1674007

\ W\ 6Grqoves
l@?\\ \ ) 7 y ;’f‘ 1\:

6Gorges
""“' 6Graoue§ _
I " f \

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

M17x150

1.6 HDi FAP

1.2i Turbo
1.5 DCi FAP
1.61 8v. /GPL

DV6FCU/FDU

Nemo VU

F13DTES

Dokker ...

H5F402/08
K9K612
K7M812

18 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




1.5 DCi FAP

Duster I HS PS

1.5 DCi /FAP /4AWD
1.61 16v. /4AWD /GPL

1.5 DCi /FAP /AWD
6Gorges 161 16V /4WD /ETH

M16x150

Logan I ...

7Gorges
7 Grooves

1.4i MPi /GPL

ol LOECHFD
N 1.61 16v./ETH
1.61 MPi /ETH

M16x150

OE 7701477689

K9K612

OE 7701477689

K9K796 856/58/92/94/96/98
K4M616/90

K9K856/58/84
K4M606/16/90/96

K71710

OE 7701477689

K71710/14
K9K790/92/96 892
K4M690/94/96
K7M710

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

19

vIOvd



DACIA

6Gorges
i ""‘“' 6Grooves ]
Il ‘ 1 ‘\:\,
I <

Py

1.5 DCi /FAP K9K

‘ & uiges. 1.61/16v. K4M KM
‘ 'mm s A 1.6i MPi K7M

M16x150

1.5 DCi FAP K9K612

M16x150

1674007

1.5 DCi /FAP K9K612/26

M16x150

1676028

1.2i Turbo HS5F

TGorges

1.5 DCi FAP K9K612

M16x150

OE 7701477689

OE 7701477689

20

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




e

6Gorges

1674001

6Gorges

Ml6x150

1674007

e

6Gorges

6Grooves

i

1674001

6Gorges

6Grooves

1674007

6Gorges

M16x150

MI16x150

Mi6x150

MI16x150

1.5 DCi FAP
1.61 8v. /GPL

1.4i MPi /GPL
1.5 DCi/FAP
1.61 16v./ETH
1.61 MPi

1.5 DCi/FAP
1.61/16v.
1.61 MPi

1.5 DCi FAP

1.5 DCi/FAP

Sandero I

Sandero 11

K9K612 846
K7M812/28

K71710/14

K9K790/92/96 892
K4M690/94/96

K7M710

K9K
K4M K7M
K7M

K9K612

K9K612/26

SHTTAONO.LNV Sd

OE 7701477689

OE 7701477689

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

21



DACIA

DS AUTOMOBILES

6Gorges

M16x150

1676010

6Gorges
6Grooves

M16x150

M16x150

M16x150

Solenza

1.4

DS3

1.2 12v. Turbo
1.4 HDi FAP
1.6 HDi FAP

DS4

1.2 12v. Turbo
1.6 HDi FAP
2.0 HDi FAP

DSS5

2.0 HDi FAP /4WD /Hybride

OE 7701477689

E7)262

EB2DT/S

DV6C DV6DTED

EB2DTS
Dve6C
DWI10CTED4

DWI10CTED4

22

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




6Gorges
GGraoues

1676029

6Gorges
6Grooves

GGraoues

1676012

6Gorges

1676012

6Gorges

"
»

6Grooves

Ml16x150

M16x150

MI16x150

M17x150

M17x150

1.3JTD /FAP

1.3 JTD /FAP

1.3JTD FAP

1.9JTD
19TD

1.6 JTD /EFAP

1.9JTD
1.9JTD /FAP

1.9TD

500 (3 Portes)

500 Cab.

500 L

Brava

10/95-12/02
10/95-12/02

Bravo

03/07-

10/95-12/02
03/07-

10/95-12/02

OE 77362721

169A1000 199B1000 312B1000

OE 77362721
169A1000 199B1000 312B1000

OE 77362721
199B4000 330A1000

OE 9949129

182B4/9000
182A7/8000

OE 9949129

198A2/3/6000 844A3000 955A4000

182B4/9000
192A1/8000 192B4/5000 937A5000

182A7/8000

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value



FIAT

AR

o\

1.9JTD /FAP

6Gorges

M17x150

1676029

1.3JTD /FAP

6Gorges

6Grooves
AW \

M16x150

1676029

1.3 MITD /FAP

\ 6Gorges
\ 6Grooves

1.9JTD

6Gorges

M17x150

1676029

1.3JTD

6Gorges
6Grooves

M16x150

06/05-

Fiorino VL

01/08-

Idea

Linea

OE 9949129

939A1/2/7/8000

OE 77362721
199A2/9000 199B1000 330A1000

OE 77362721

188A9000 199A3000 199B1000

OE 9949129

188B2000

OE 77362721
199A3000

24

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




6Gorges
6Grooves

6Gorges
6Graoves

6Gorges
6Grgoves

1676029

‘.-’ ‘\;a?‘\ W
B

6Gorges
6Grooves

i

1676029

‘.-’ ‘\:e“\ W
B

6Gorges

6Grooves

M17x150

M17x150

M17x150

M16x150

M16x150

1.9JTD
1.9TD
24JTD

1.9JTD

19D
1.9JTD

1.3JTD /FAP /AWD
1.3JTD /FAP /AWD

1.3 JTD /FAP
1.3 JTD /EFAP

Multipla

Palio

Panda

09/03-12/12
01/12-

Punto ...

05/03-10/09
01/12-

OE 9949129

182B9000 186A6000
182A7000
185A6000

OE 9949129

182B4000 186A6/8/9000

OE 9949129

223A6000

188A2000

OE 77362721

169A1/5000 188A8/9000
199A1/9000 225A2000 312A8000

312B1/2000 330A1000

OE 77362721

188A9000
199A2/9000 199B1/2/4/8000

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

25



FIAT

1.6 JTD FAP
19D
1.9JTD
M17x150
1676032
1.3JTD /FAP
6Gorges
GGraouf pu
D54
M16x150
1676029
1.3JTD /FAP
N\ ¢ 6Gorges
( \?\\ ‘ \ GGrao%‘fs ;V :
li W | :'v 954
\ < M16x150
1676012
1.6 JTD FAP
m o L9JTD/FAP
\ ’ S ,/;,a
i

M17x150

1676029

1.3JTD /FAP

M16x150

... Punto
OE 9949129

955A3000
188A3000
188A2/7000 188B2000

Grande Punto
OE 77363954
199A2/3000

OE 77362721

199A2/3000 199B1/2/4000 223 A9000

OE 9949129

955A3000
199A5000 939A1000

Punto Evo ...
OE 77362721

199A2/3/9000 199B1/2/4000 223 A9000

26

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




6Gorges

6Gorges

1676029

i’ ‘\%‘\ W
B

6Gorges
6Grooves

I
i

6Gorges

6Groves

6Grooves

Ml16x150

M17x150

Ml16x150

M17x150

M17x150

1.3JTD /FAP

1.6 JTD FAP

1.3JTD /FAP

1.9JTD FAP /AWD

1.9JTD

Qubo

Sedici

Stilo

OE 77363954

199A2/3000

OE 9949129

955A3000

OE 77362721

199A2/9000 199B1000 225A2000
330A1000

OE 9949129

DI19AA

OE 9949129

192A1/3/5/8/9000 192B1/4/5000
937A4/5/7000

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

27



FIAT

o\

6Gorges
6Grooves

M16x150

1676010

6Gorges

M16x150

1676011

6Gorges

M16x150

1676031

6Gorges
6Grooves

M16x150

1676029

\ 6Gorges
\ 6Grooves

M16x150

1.3JTD FAP

2.0JTD /FAP
22JTD /FAP

20JTD /FAP
22JTD /FAP

2.0JTD /FAP
22JTD /FAP

1.3 MJTD /FAP

Ulysse

09/02-

09/02-

Doblo ...

OE 77362721
55266963

OE 77363468
DW10
DW12

OE 77362558
DW10
DW12

OE 77363303
DWI10ATED/4
DWI12ATED4 DW12BTED4
DWI12TED4

OE 77362721

188A8/9000 199A2000 223 A9000
225A2000 330A1000

28

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



... Doblo

1.9 Ds
1.9JTD
1.9 MJTD /FAP

M17x150

1676010

20JTD

M16x150

20JTD

Ml16x150

Ducato 244..
1676010

20JTD

6Gorges
6Grooves

20JTD

MI16x150

Ducato 94-01

OE 9949129

223A6000
182B9000 223A7000 223B1/2000
186A9000 223B1/2000

OE 77363468

DWI10TD

OE 77363303

DWI10TD

02-06 ...
OE 77363468

DWI10TD

OE 77362558

DWI10TD

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

29

LVIA



FIAT

6Gorges

M16x150

1676029

A\ 6Gorges

6Grooves
AW \

M16x150

1676010

6Gorges

M16x150

1676011

6Gorges

M16x150

1676031

6Gorges

M16x150

... Ducato 244.. 02-06

20JTD

1.3JTD /FAP

1.6JID
19D

1.9TD
20JTD /FAP

1.6JTD
19D
2.0JTD /FAP

20JID

Fiorino VU

01/08-

Scudo

01/07-
-01/07
-01/07

01/07-
-01/07

-12/06

OE 77363303

DWI10TD

OE 77362721

199A2/9000 199B1000 225A2000
330A1000

OE 77363468

DV6UTED4

DWS8 DW8B XUDYA
XUD9BTF XUD9TEF
DW10

OE 77362558

DV6UTED4
DWS
DW10

OE 77363303

DWI10ATED/4

30 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

e

1676029

4 W

1.3JTD /FAP

6Gorges
6Grgoves

Ml16x150

1676029
1.3JTD /EAP
v ‘\;\‘ \ Saregues _
1676012
19D
6Gorges 1.9JTD

M17x150

1676028

1.6 JTD FAP

7Gorges
7Grooves
g"

M17x150

Strada
OE 77362721
07/06-12/11 223 A9000
OE 77362721
01/12- 199B 1000
OE 9949129
223A6000
188A2000
Talento

ROM

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

31

LVIA



FORD

s
Fiesta 02-10/08
14TDCi F6JA/IB
6Gorges 16 TDCI HHJA/ J B
M16x150
Fiesta 10/08-10/12
14 TDCi F6JB/JID KVJA
6Gorges 1.6 TDCi HHIC/JID/JE/JF T3JA TZJA/JIB UBJA
M16x150
Galax
1676001 OE 1469755
19TDi -05/06 1Z AFN AHU ANU ASZAUY AVG BTB
6Gorges 2.81 VR6 /4AWD -05/06 AAA AMY AYL
MI16x150
1676003 OE 1106734
1.9TDi -05/06 AFN AVG
6Gorges
6Groouf' P
D49
M16x150
1676011 OE -
2.0TDCi /FAP 06/06- AZWA/WC KLWA QXWA/WB/WC
6Gorges TYWA UFWA UKWA
= 22 TDCi FAP 06/06- KNWA Q4WA

M16x150

32 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



OE 1581704

1.3 TDCi /FAP 10/08- 169A1/5000
6Gorges
GGraoues
M16x150
Mondeo
1676011
2.0 TDCi /FAP 03/07-01/15  AZBA/BC KLBA LPBA QXBA/BB
TXBA TYBA UFBA UKBA
2.2 TDCi FAP 03/07-01/15  KNBA Q4BA
M16x150
S-Max
2.0 TDCi /FAP 06/06- AZWA/WC KLWA QXWA/WB/WC
I'YWA UFWA UKWA
2.2 TDCi FAP 06/06- KNWA Q4WA
M16x150
Cherokee

1676019 OE 05175811AA
3.7 12v.4WD 01/08-12/13 EKG K

7Gorges
7 Graoues

@\

Grand Cherokee ...

1676018 OE 055117591AA
2.7CRD ENF

MI16x150

6Gorges
6Grgoves

M16x150

Io4

dHHl

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

33



JEEP

LANCIA

e

3.0 CRD /FAP /AWD

M16x150

06/05-12/10

Commander

1676019

3.0CRD

7Gorges
7 Grooves

N

/

M16x150

1676012

1.6 JTD FAP
1.9JTD FAP
2.0JTD FAP

6Gorges
6Grooves

M17x150

24JTD

M17x150

1.9JTD
24JTD

6Gorges
6Grooves

M17x150

Delta

07/08-
07/08-
07/08-

herokee

OE 05175811AA

642980 EKG EXL

OE 05175811AA

642980 EKG EXL

OE 9949129

198A2000 955A4000
844A1000
198A5/8000 844A2000

OE 9949129

838A8000

OE 9949129

32302 37101 937A2000

34

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




OE 77362721

1.3JTD /FAP 09/04-06/14  188A9000 199A3000 199B1000

Ml16x150

OE 9949129
1.9JID 188B2000

M17x150

Phedra
1676010 OE 77363468
2.0JTD /FAP DWI10
6Gorges 22 JTD /FAP DW12
M16x150
1676011 OE 77362558
2.0JTD /FAP DWI10
22555525 2.2 JTD /FAP DW12
54
Mi6x150
1676031 OE 77363303
2.0JTD /FAP DWI10A/B/UTED4
22 JTD /FAP DWI12ATED4 DW12BTED4

DWI12TED4

Ml16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

35

VIONV']



LANCIA

LAND ROVER

OE 9949129

2.0i Turbo 841E000
6Gorges 24JTD 841C/G/P000
2.4i20v. 841D000

M17x150

1676029 OE 77362721
1.3JTD /FAP 10/03- 188A9000 199A2/3000 199B1000
SN ¢ gg::gz:s 3 1 2B 1000
AW <
l‘ W 'l @54
\\ z M16x150
Zeta
OE 77363303
2.0JTD DWI10ATED/4
st il
D543
MI16x150
FreeLander

1676011

2.2 TD4 /FAP 4WD 10/06-10/14  224DT

6Gorges

M16x150

36

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




14 DMZR-CD
1.6 D MZCD FAP Y6

Ml16x150

1.6 D MZCD FAP

M16x150

20D MZRCD
22D MZRCD /FAP

12/06-06/09
06/09-

S5

M17x150

20D MZRCD 03/05- RF

8Gorges
8Graoves

M17x150

1676033

20Di
22DMZRCD

06/02-07/10
10/08-

S5

8Gorges

M17x150

OE RF5C18330A

OE RF5C18330A

OE RF5C18330A

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

37

VAZVIN



MAZDA

MERCEDES

8Gorges

"

1676013

5Gorges

5Grooves

M17x150

M16x150

M16x150

2.0DiTD

07/02-02/06

OE RF5C18330A

RF

Classe A (168) 07/97-07/04

1.7 CDi 160 170

1.7CDi 160 170

OE 6681550715
668940/41/42

OE 6401500760

668940/41/42

Classe A (169) 07/04-06/12

2.0 CDi 160 180 200 /FAP

OE 6401500760
640940/41/42

38 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




Classe B (245) 05/05-09/11
OE 6401500760

2.0 CDi 180200 /FAP 640940/41

\ 5Gorges
2 \ 5Grgoves
} \
\ /4 N5

Ml16x150

Classe C (202) 03/93-05/00
1676024 OE 6021500060

2.0D 200 /Break 601913 604915
\\ 6Gorges 22D 220 /Break 604910
\\\\\\\ 25D 250 605910
‘ \ “ ' 2.5TD 250 /Break 605960
\ : M16x150
1676018 OE 6111550715
22 CDi 200 220 /Break 611960
% 6Gorges
3 m 6Grooves
M16x150
1676021 OE 6111550215
2.2 CDi 200 220 /Break 611960

6Gorges
6Grooves

M1i6x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

39

SHAADAHIN



MERCEDES

SASIC Sy B

Classe C (203) 05/00-04/08

1676014 OE 6461500260
2.1 CDi 200 220/Break/Coupé 611962 646962/63
Someee
M16x150
1676017 OE 6111550015
2.1 CDi 200 220 /FAP
ggg;g::s /Break /Coupé 611962 646963
2.7 CDi 270 /Break 612962

M16x150

1676019 OE 6421500660
3.0 CDi 320 /Break 642910
R\ o
_ \W\‘ s
M16x150
1676018 OE 6111550715
3.0 CDi AMG /Break /Coupé 612990

6Gorges
m GGrooues
AT
i
i

M16x150

Classe C (204) 01/07-08/14 ...

1676023 OE 2781500060
1.6i Komp /Turbo 180 /Break 271910
O\ 22:’:53; 1.81 CGI /Turbo 180 200 250
- \w\t ~ /Break /Coupé 271820/60
/) 2.1 CDi 180200220 250
A /EAP /AWD /Break /Coupé 651911/12/13
, WY 3.5 24v. 300 350 4WD

4 M16x150 /Break /COllpé 276957

40 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



<

e

e

1676014
2.1 CDi 200 220 /FAP /Break
) 3 6Gorges
M16x150
1676018
2.1 CDi 250 FAP /AWD /Break
6Gorges
M16x150
1676021
2.1 CDi 250 FAP /AWD
6Gorges /Break / Coupé
M16x150
1676019
3.0 CDi 250 300 320 350
e /FAP /AWD /Break

M16x150

... Classe C (204) 01/07-08/14

OE 6461500260

646811/12

OE 6111550715

651911

OE 6111550215

651911

OE 6421500660

642830/32/34 642960/61

Classe C (205) 02/14- ...

1676019

1.6 CDi FAP 180200 /Break

Ml16x150

OE 6421500660

626951 ROM

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

41

SHAAO AN



MERCEDES

< |

... Classe C (205) 02/14-

OE 2781500060

2.2 CDi 200 220 250 FAP
6Gorges /4WD /Break 65 1921

AW o

L

M16x150

Classe CL Coupé (215) 01/00-10/06
OE 2781500060

5.51 Turbo 63 AMG 157980/85
6Gorges 6.3163 AMG 137980

6Grooves

Classe CLC Coupé 05/08-06/11
OE 6461500260

2.2 CDi1200220 /FAP 646962/63

M16x150

Classe CLK Coupé (209) 06/02-03/10
OE 6461500260

2.1 CDi 220 /FAP 646966

OE 6111550015
2.7CDi 270 612962/67

M16x150

42

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




L

\%\““ & 6Graolvre —

n

09) 06/02-03/10
OE 6421500660

3.0 CDi 320 FAP /Cab. 642910

TGorges
7Grgoves

Ll

Ml16x150

Classe CLS (219) 09/04-12/10
1676022 OE 6421500860

3.0 CDi 320 /FAP

7Gorges

OE 6421500660

3.0 CDi 320 350 /FAP 642920

\ 7Gorges
N 7 Grooves

Ml16x150

Classe CLS (218) 01/11-12/17 ...

1676023 OE 2781500060

2.2 CDi 220250 /EAP 651924
/AWD /Break

6Gorges

OE 6421500660

3.0 CDi 350 FAP /4WD /Break 642852/53/54/58

7Gorges
7 Graoves

MI16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

43

SHAADAHIN



MERCEDES

... Classe CLS (218) 01/11-12/17
OE 2781500060

5.51 Turbo 63 AMG 157980/81

6Gorges /AWD /Break

/ \\“\«“ GGrooues/ —

M16x150

Classe E (207) 01/09-

1676023 OE 2781500060
1.81 CGI 200 250 /Cab. 271820/60
22?:55; 2.1 CDi 220 250 /FAP /Cab. 651911
, \m% ‘ 3.0i Turbo 320 350 400 /Cab. 276820/50
( \‘g 3.51 24v. 300 350 /4WD /Cab. 276957
‘.W |/ |@50
el : M16x150
1676019 OE 6421500660
3.0 CDi 350 /FAP /Cab. 642836/38

TGorges
1 Grgoves

M16x150

1676022 OE 6421500860

3.0 CDi 350 FAP /Cab. 642838

7Gorges
1 Grooves

M16x150

Classe E (210) 06/95-03/03 ...

1676024 OE 6021500060
2.0D 200 604917
gg::g;:s 22D220 604912
\\\\\\ 2.5 D 250 /Break 605912
2.5TD 250 /Break 605962
2.9 CDi 290 /Break 602982
o 3.0D 300 606912
M16x150 3.0 TD 300 /Break 606962

44

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

s

1676021

6Gorges

1676017

1676018

6Gorges

6Gorges

Ml16x150

M16x150

Ml16x150

1676022

7Gorges

\\ 7Graolujf

M1i6x150

Ml16x150

... Classe E (210) 06/95-03/03

2.1 CDi 200 220 /Break
2.7CDi 270 /Break

2.1 CDi 200 220 /Break
2.7 CDi 270 /Break
3.2 CDi 320 /Break

2.7CDi 270 /Break

Classe E (211) 03/02- 07/09 ...

2.1 CDi 200 220 240 /FAP
/Break /Limousine

2.7 CDi 270 /Break /Limousine

3.2 CDi 280 320 /FAP /Break

3.0 CDi 280 300 320 /FAP
4WD /Break

4.0 CD1 400

OE 6111550215 |
611961
612961

OE 6111550015 |
611961
612961
613961

OE 6111550715
612961

OE 6461500260
646820/21 646951/61
647961
648961

OE 6421500860

642920/21

628961

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 45

SHAADAHIN



MERCEDES

\ TGorges
} 7 Grooves

M16x150

1676023

6Gorges

/ \\“\«“ GGrooues/ —

W /El h

M16x150

1676019

TGorges
7 Graoves

\W’%\\

ot |

1676022

M16x150

TGorges
1 Grooves

M16x150

6Gorges
e m GGraoVeS
\
i

M16x150

... Classe E (211) 03/02- 07/09

3.0CDi 280 320 /FAP
/AWD /Break

OE 6421500660

642920/21

Classe E (212) 01/09- 12/15

1.81 CGI 200 250 /Break

2.1 CDi 200 220 250 /FAP
/AWD /Break

5.51 Turbo 63 AMG
/AWD /Break

6.31 63 AMG /Break

3.0 CDi 300 350 /FAP

/AWD /Break

3.0 CDi 300 350 /FAP
/AWD /Break

OE 2781500060

271820/60

651924/25

157980/81

156985

OE 6421500660

642850/52/56/58

OE 6421500860

642850/52/56/58

Classe G 03/79- ...

2.7CDi 270 4WD

OE 6111550015
612965 463

46

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

B | @

... Classe G 03/79-

1676024 OE 6021500060 |
29TD 290 4WD 07/97-10/00 602983 461
3.0TD 300 4WD /Cab. 09/96-10/00 606964 463

Ml16x150

1676019 OE 6421500660 |
3.0 CDi 280 300 4WD 642884
= 7Gorges 3.0 CDi 3204WD 642970 Ch- X175013
\ 3.0 CDi 350 642886
M16x150
1676022 OE 6421500860
3.0 CDi 350 07/11- 642886/87

7Gorges

Ml16x150

Classe GL I (164) 09/06-09/12

OE 6421500660

3.0 CDi 320 350 FAP 4WD 642820/22 642940

7Gorges
7Grooves

S

M1i6x150

1676022 OE 6421500860

3.0 CDi 320 350 FAP 4WD 642820/22 642940

7Gorges

\\ 7Graolu;f

Ml16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 47

SHAADAHIN



MERCEDES

6) 10/12-

OE 2781500060

3.0i Turbo 400 4WD 276821
6Gorges 5.51 Turbo 63 AMG 4WD 157982

/ \%\““ ‘A GGro;fs

L

L

M16x150

Classe GLK (204) 06/08-06/15

1676023 OE 2781500060

2.2CDi 200220 250
0 N [FAP /AWD 651912/13/16
/ %w?\\ GGraol%s
{ 3.5124v.300 350 4WD 276957

L

e

1676019 OE 6421500660

3.0CDi 300320350
FAP4WD 642832/35 642961

M16x150

\ T Gorges
N 7 Grooves

M16x150

Classe GLE (166) (292) 04/15-

1676023 OE 2781500060
2.2 CDi 250 FAP /4AWD 651960
‘ \\\ \ 22;’:5;; 301 320400 4WD 276821/25
/ \&m\ o | o 5.5163 AMG /S 4WD 157982

\

L

M16x150

Classe GLS (166) 11/15-

1676023 OE 2781500060

3.014004WD 276821
6Gorges 5.5163 AMG 4WD 157982

&

M16x150

48

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



<

e

1676023
2.2 CDi 250 FAP 4WD
o 3.0 CDi 280 300 320 350
@NNW%@; - /FAP 4WD
“ { J|oso 3.0 Turbo 400 4WD
_/ 3.51 24v. 300 350 4WD
7 M16x150 551 TllI‘bO 63 AMG 4WD
1676017
27 CDi 270 4WD

6Gorges
6Grooves

‘ i{’ I

M16x150

1676019
3.0 CDi 280 300 320 350
N\ Toraes AP 4WD
N\ D0 -
V)
4 M16x150
1676022
3.0 CDi 280 300 320 350
7Gorges /FAP 4WD
\\ 7Grooves o
4 4.0 CDi 400 4WD

M16x150

Classe R ...

1676019

3.0 CDi 280 300 320 350
/FAP /4AWD

7Gorges
7 Grooves

Ll

i

Ml16x150

OE 2781500060 |

06/11- 651960 166
06/11- 642826/64 642940 166
06/11- 276821 166
06/11- 276955 166
06/11- 157982 166
OE 6111550015 |
01/00-03/05 612963
OE 6421500660
642820/22/32 642940
OE 6421500860
07/05- 642820/22/32 642940 164

09/01-06/05 628963 163

OE 6421500660

642870/72 642950

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 49

SHAADAHIN



MERCEDES

3.0 CDi 280 300 320 350

\ 7Grooue§ _
\ e

Classe S (140) 02/91-02/99

3.0TD 300 606961

6Gorges
6Grooves

M16x150

Classe S (220) 10/98-08/05

1676017
3.2CDi 320 613960
6Gorges
\w GGraoufs _
\ ; \\
. MI16x150
1676014
3.2CDi 320 648960
) 6Gorges
‘w GGrooufvs -
W i @50
o M16x150
1676022
4.0 CDi 400 628960

TGorges

M16x150

OE 6421500860

7TGorges /FAP /4AWD 642870/72 642950

OE 6021500060

OE 6111550015

OE 6461500260

OE 6421500860

50

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




e

3

Classe S (217) (222) 05/13-

3.0CDi 350 642861/67

7Gorges
7Grooves

N

M16x150

Classe SL (231) 01/12-

1676023
3.0 400 276825
o o 3,51 24v.350 276954
Yw B o 5.5163 AMG 157983

i

"

MI16x150

Classe SLC (172) 01/16-

1676023

2.2 CDi 250 651980
6Gorges 301 43 AMG 276822

L

g

M16x150

Classe SLK (172) 02/11-

1676023
1.81 CGi 200 250 271860/61
% \ 2?;5:55; 2.2 CDi 250 651980
VW@ - 3.5i 24v. 350 276956

L

It

/

/
\ /
E

M16x150

OE 6421500860

3.0 CDi 320 350 FAP /4AWD 642862/68 642930/32

OE 6421500660

OE 2781500060

OE 2781500060

OE 2781500060

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

51

SHAADAHIN



MERCEDES

[y

Classe V (638) 10/96-07/03
1676018 OE 6111550715

2.2 CDi 200 220 03/99- 611980

" (8

1676021 OE 6111550215

2.2 CDi 200220 611980
1676020 OE 6041500560

2.3TD 230 601970

6Gorges

M16x150

Classe V (447) 02/14-
OE 2781500060
2.2 CDi FAP /AWD 651950

6Gorges
6Grooves

M16x150

Sprinter ...

OE 6021500060
2.1 CDi /4WD 03/00-06/06  611981/87
6orges 23D -05/06 601943
o 2.9 CDi /4AWD -05/06 602980

M16x150

52 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



<

e

1676018

W

-

6Gorges

[
[

1676021

6Gorges

1676023

LW

g

6Gorges
6Grgoves
i
H

1676019

Ll

7Gorges
7 Grooves

j
i

1676024

6Gorges
6Grooves

M16x150

M16x150

|| @50

M16x150

M16x150

Ml16x150

2.1 CDi/4WD 03/00-06/06
2.1 CDi/FAP /AWD 06/06-
2.7CDi/4WD 03/00-06/06
3.0 CDi /FAP /AWD 06/06-

2.1 CDi/4WD 03/00-06/06
2.7CDi/4AWD 03/00-06/06
2.1 CDi/4WD 06/06-
3.0 CDi /FAP /AWD 06/06-
3.0 CDi/FAP /AWD 06/06-

23D
29D

Transporter /T1

OE 6111550715

611981/87

646984/85/86/89/90 651955/56/57
612981/87

642896 642986/92/93

OE 6111550215

611981/87
612981

OE 2781500060

646984/85/86/89/90 651955/56/57
642896/98 642992/93

OE 6421500660
642896/98 642992/93

OE 6021500060

601940
602940

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

53

SHAADAHIN



MERCEDES

i

h 5Gorges
\

1676018

6Gorges
6Grooves

1676023

6Gorges

1676019

TGorges
1 Grooves

N

y/

1676028

TGorges

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

M17x150

Vaneo 02/02-07/05

1.7 CDi
Viano
2.1 CDi/FAP /AWD 09/03-
2.2 CDi FAP /4AWD 09/03-
2.1 CDi/FAP /AWD 09/03-
2.2 CDi /FAP /AWD 09/03-
3.0CDi 03/06-
Vi t 0 L X X )

1.6 CDi FAP 09/14-

OE 6401500760
668914

OE 6111550715
646980/82 639
651940 639

OE 2781500060
646980/82 639
651940 639

OE 6421500660
642990 639

ROM 447

54

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



e

1676023

6Gorges

MI16x150

1676018

6Gorges
6Graoves

MI16x150

1676021

6Gorges

M16x150

1676020

6Gorges
6Grooves

M1i6x150

1676019

7Gorges
7 Grooves

D

M16x150

... Vito

1.6 CDi FAP

2.1 CDi/FAP /AWD
2.2 CDi/FAP /AWD
2.2 CDi/FAP /AWD

2.1 CDi/4WD
22CDi

2.2 CDi/FAP /AWD
3.0CDhi

23TD

3.0 CDi/FAP

09/14-
09/03-
09/03-
09/14-

09/03-
-09/03
09/03-
03/06-

-10/03

-10/03
-10/03

03/06-

OE 2781500060
622951 447
646980/81/82/83 639
651940 639
651950 447

OE 6111550715
646980/81/82/83 639
611980 638
651940 639
642990 639

OE 6111550215
611980 638

OE 6041500560
601942 638
601970 638

OE 6421500660

642890 642990 639

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

55

SHAADAHIN



MINI

MITSUBISHI

Mini R56 09/06-11/13

1.6 DFAP Wie6eD16

M16x150

Mini Clubman R3S 08/07-05/14

1.6 D FAP W16D16
M16x150
Carisma
1674002
1.9DCi 05/00-08/04  F9Q
s 19DiD 05/00-08/04  F9Q
@56
M16x150
Colt

1676015 OFE MN960267
1.5DiD 08/04-06/12 639939

5Gorges
5Grooves

M16x150

56

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




Grandis

2.0DiD 09/05-07/10
6Gorges
M16x150
Lancer
1676001
20DiD 06/07-
6Gorges
M16x150
Outlander
1676001
2.0 DiD /FAP 4WD 03/07-09/12
6Gorges
M16x150
Space Star
1674002
1.9DiD 07/00-03/06  FOQ
6Gorges

6Grooves

M16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

57

THSTANSLIN



NISSAN

5

1.5 DCi 01/03- K9K NI16

Cube

1.5 DCi FAP K9K

6Gorges

M16x150

Juke

1676028 OE 23151JG71B

1.2i Turbo 06/14- HR12DDT

TGorges

1.5 DCi/FAP

6Gorges
6Grooves

M16x150

Micra ...

1.5 DCi 01/03-11/10  K9K276 704/08/22 K12

M16x150

58

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



OE A660C300EX

1.5DCi 01/03-11/10  K9K276 704/08/22 K12

5Grooves

M16x150

NVSSIN

01/03-11/10  K9K276 704/08/22 K12

6Gorges
| |'."" 6Grooves _
e /v

M16x150

Note
1674007

6Gorges

""“‘ GGraoues
2 gl N
MI’ i

MI16x150

01/03-11/10  K9K276/92700 EI1

1.5 DCi/FAP

03/06-06/12  K9K  EI1

6Gorges
6Grooves

M1i6x150

Patrol GR

1676027 OE 231502W20C

3.0Di4WD 07/00-12/09  ZD30

7Gorges

7Grooves
@ m )~

MI16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 59



NISSAN

1.5 DCi FAP K9K

6Gorges

bg
e

1674007

6Gorges
| ""'“' 6Grooves
K N
7 Q)
' m A
“ | |

M16x150

M16x150

1.5 DCi /FAP K9K430 732/64 110
1.5 DCi /FAP K9K636 J11

1676028 OE 23151JG71B

1.6 DCi FAP /4AWD 06/11- ROM

r \ ;gv‘ff:s 2.0 DCi FAP /4WD 06/07- MOR

t .\\\\\“ l’/.:'" ', =

‘ W | | @49

\ /

\\ ’ M17x150
Terrano 11

OE 231502W20C

3.0Di4WD 03/02-03/08  ZD30

TGorges

Tiida ...

1.5DCi -11/11 K9K

M16x150

60

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




1.5 DCi /FAP

Ml16x150

1676028

2.0 DCi/FAP /AWD

7Gorges

AN

i (.

N

—

M17x150

1674005

5Gorges
5Grgoves

MI16x150

1674003

6Gorges
6Grooves

2.5DCi

Mi6x150

1676027

7Gorges
7Graoues

@W

MI16x150

06/07-12/12

X-Trail

07/07-

Interstar

11/03-04/10

K9K

OE 23151JG71B
MO9R

OE 2315100Q0A
F9Q

OE 2315100Q0B
FIQ
GYT
G9U632/50 720

OE 231502W20C

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

61

NVSSIN



NISSAN

1.5DCi
1.6i 16v.

M16x150

1674007

1.5 DCi /FAP

6Gorges
6Grooves

bg
g

M16x150

1.5 DCi/FAP

M16x150

1676028

1.6 DCi FAP

TGorges

L~

M17x150

1676028

2.3 DCi FAP /4AWD

TGorges

\\\\\w 7Gra;p‘-:es

M17x150

Kubistar

NV 200

NV 300

NV 400

11/11-

K9K704/10/14
K4M

K9K

OE 23151)JG71B

ROM

OE 23151JG71B

MOT

62

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



Primastar

1.9DCi
2.0i 16v.

5Grgoves

Ml16x150

1.9DCi
2.0i 16v.
2.5DCi

6Gorges
6 Graoves

M1i6x150

1676029
1.0i 12v. -12/07
gg::gz:s 1.2i 16v. -12/07
1.3CDTi -12/07
M16x150
Antara
1676020
2.0 CDTI/FAP /4WD
6Gorges 2.0VCDi /FAP /4AWD

Mi6x150

Astra G ...

1676029

1.2i 16v.
1.4i 16v.

6Gorges

0 w 6Graoves —

MI16x150

OE 2315100Q0A

FIQ
F4R

OE 2315100Q0B

FoQ
F4AR
GoU

OE 1204517

Z10XEP
Z12XEP
Z13DT

OE 4805492

Z20DM Z20DMH
Z20DM/H

OE 1204517

X12XE Z12XE
X14XE Z14XE/P

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

63

NVSSIN

THdO



OPEL

1.7CDTi
X 3 6Gorges
@W
I” ! g M16x150
1676029
1.3 CDTi
6Gorges 1.41 16v. /GPL
MI16x150
1676025
1.7 CDTi FAP
N 6Gorges
W /| @60
I” g M16x150
1676012
1.9 CDTi /FAP
m 6Gorges
1)
M17x150
1676030
1.9 CDTi /FAP
6Gorges

6Grooves

M16x150

... Astra G

Astra H

OE 6204889

Z17DTL

OE 1204517

Z13DTH
Z14XEL/P

OE 6204889

A17DTI/R Z17TDTH/J/L/R

OE 1204413

Z19DT/H/J/L

OE 1204175

Z19DT/H/I/L

64

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




Corsa C

OE 1204517

1.0i 12v. Z10XE/P
1.2i 16v./GPL Z12XE/P
1.3CDTi Z13DT

1.41 16v. Z14XE/P

6Gorges
6Grooves

MI16x150

1676025 OE 6204889

1.7 CDTi Z17DTH

6Gorges
6Grooves

M16x150

Corsa D
1676029 OE 1204517

1.3 CDTi/FAP Al13713

6Gorges

| 0 w GG,W'

MI16x150

1676025 OE 6204889

1.7 CDTi FAP A17DTS Z17DTR

6Gorges
6Grooves

Mi6x150

Meriva ...
1676029 OE 1204517

1.3 CDTiFAP -09/10 Y13DT Z13DT/J
6Gorges 1.3 CDTi/FAP 09/10- A13DTC/E

6Graoves

MI16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

65

T4dO



OPEL

1.7CDTi
1.7 CDTi /FAP

A17DTR
Z17DTH/R

6Gorges
6Grooves

-05/10

M16x150

1.9 CDTi /FAP Z19DT/H/L

M17x150

1676030

1.9 CDTi /FAP Z19DT/H/L

6Gorges

M16x150

1676029

1.3CDTi Z13DT

6Gorges
6Grooves

(\;\\ W 7
o

M16x150

Vectra C ...

1676012

1.9 CDTi /FAP Z19DT/H/L

6Gorges

M17x150

OE 6204889

OE 1204413

OE 1204175

OE 1204517

OE 1204413

66

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




6Grgoves

1676025

6Gorges
6Grooves

1676012

S d 6Gorges
6Grooves
/ §i

1676030

6Gorges
6Grooves

1676029

6Gorges

0 w GGraoues ~

Ml16x150

M16x150

M17x150

M16x150

M16x150

1.9 CDTi /FAP

1.7 CDTi/FAP

1.9 CDTi/FAP

1.9 CDTi /FAP

Vectra C

Zafira

01/08-

07/05-

Z19DT/H/L

OE 1204175

OE 6204889

A17DTI/R Z17DTJ

Z19DT/H/L

Z19DT/H/L

Combo -10/2018 ...

1.3 CDTi/FAP

07/04-12/11

Z13DT/J

OE 1204413

OE 1204175

OE 1204517

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

67

T4dO



OPEL

1.7 CDTi
R 3 ggorges
M16x150
1674005
1.9DTi
5Gorges
5Graouf pu
M16x150
JGYLVIR)
1.9DTi
6Gorges 22 D’Ti
M16x150
1676028
2.3 CDTi /FAP
> ;gorges
p \\\\\w rooves (
| W 249
S M17x150
1676027
30CDTi
TGorges
7Graoves

@W

M16x150

Combo -10/2018
OE 6204889

07/04-12/11  Z17DTH

Movano
OE 4417573
F9Q772/74
OE 4417574
F9Q
GoT
OE -
04/10- MOT
OE -
11/03-04/10

68 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

| 1676028

7Gorges

)/
i

o

|

1674005

5Gorges

1674003

6Gorges

1676010

6Gorges

AW

|49

M17x150

Ml16x150

M16x150

MI16x150

Mi6x150

1.6 CDTi FAP

1.9Di
19DTi
2.0i 16v.

1.9Di
19DTi
2.0i 16v.
2.5CDTi
25DTi

1.4 HDi

1.2i 12v.

107

108

Vivaro

06/14-

ROM

FOQ
FOQ
F4R

FoQ
FoQ
F4R
GoU
GoU

DV4TD

EB2F

OE -

OE 4417573

OE 4417574

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

T4dO

LOADNH



PEUGEOT

DV4TD
DV6TED4

DV4TD

1.6 HDi FAP DV6TED4
M16x150
206
1676010 OE -
1.4 HDi DV4TD
6Gorges 1.6 HDi /FAP DV6TED4
2.0 HDi DWI0TD
M16x150
1676011 OE -
1.4 HDi DV4TD
6Gorges 16 I'IDI /FAP DV6TED4
2.0HDi DWI10TD
M16x150
1676031 OE -
2.0HDi DWI0TD

M16x150

70 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



1676010

6Gorges

6Grooves

Ml16x150

M16x150

Ml16x150

M1i6x150

MI16x150

1.6 HDi
1.6 HDi /FAP

1.6 HDi
1.6 HDi /FAP

1.0i

1.2i 12v. /Turbo
1.4 HDi FAP
1.6 HDi FAP
1.6 HDi /FAP

207

208

DV4C DV4TD
DV6ATED4
DV6C DV6DTED DV6TED4/B

DV4C DV4TD
DV6ATED4
DV6TED4/B

EBO

EB2DT EB2F
Dbv4cC

DV6C DV6DTED
DV6ETED M

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 71

LOADNHd



PEUGEOT

12VTi
6Gorges 14 I‘IDI FAP

1.2VTi
6Gorges 16 I'IDI FAP

6Gorges
6Grooves

1.4 HDi
1.6 HDi
1.6 HDi /FAP
2.0 HDi /FAP

M16x150

301

306

307 ...

EB2DT/S EB2F
Dv4C

EB2F
DV6DTED

DV4TD

DV6ATED4

DV6TED4/B

DWI10ATED DW10BTED4 DW10TD

72

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



DV6ATED4
1.6 HDi /FAP DV6TED4
2.0 HDi /FAP DWI10ATED DW10BTED4 DW10TD

Ml16x150

DWI10ATED DW10TD

M16x150

307 CC

DWI10BTED4

Ml16x150

DWI10BTED4

6Gorges
6Grooves

M1i6x150

308 -09/13 ...

1.6 HDi FAP DV6C DV6DTED
1.6 HDi /FAP DV6TED4
2.0 HDi FAP DW10BTED4 DW10CTED4

MI16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

73

LOADNHd



PEUGEOT

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

1.6 HDi /FAP
2.0 HDi FAP

1.2i 12v. /Turbo
1.6 HDi FAP

DV6TED4
DWI10BTED4

308 09/13-

EB2DT/S EB2F
DV6DTED

3008 -09/16

1.2 12v. Turbo EB2DTS
1.6 HDi FAP DV6C DV6TED4
2.0 HDi FAP /4WD /Hybride DWI10CTED4

1.2i 12v. Turbo

DV6TED4

3008 09/16-

EB2DTS

74

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

e

1676011

2.0 HDi /FAP

6Gorges 22 I‘IDI

Ml16x150

1676031
2.0 HDi /EAP
22 HDi
1676010
22 HDi

6Gorges

Ml16x150

1676011

6Gorges
6Grooves

1.6 HDi /FAP
2.0 HDi /FAP
2.2 HDi /FAP

Ml16x150

407

(0)

DWI10ATED DW10TD
DWI12TED4

0)

DWI10ATED DW10TD
DWI2TED4

(0)

DWI12TED4

DV6TED4
DWI10BTED4 DW10CTED4

DV6TED4
DW10BTED4 DW10CTED4
DW12BTED4

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

75

LOADNHd



PEUGEOT

1.6 HDi FAP /4WD DVeC

M16x150

508 -09/18
1.6 HDi FAP DV6C
Gorges 2.0 HDi FAP /4WD /Hybride DW10BTED4 DW10CTED4
22 HDi FAP DW12C

M16x150

5008 -03/17

1.2 12v. Turbo EB2DTS
1.6 HDi FAP DV6C DV6TED4
2.0 HDi FAP DWI10CTED4

M16x150

DV6TED4

M16x150

5008 03/17-

1.2 12v. Turbo EB2DTS

M16x150

76

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

e

1676010

Ml16x150

1676011

6Gorges

M16x150

1676031

6Gorges

Ml16x150

1676031

6Gorges
6Grooves

M1i6x150

MI16x150

2.0 HDi /FAP
2.2 HDi /FAP

2.0 HDi /FAP
2.2 HDi

2.0 HDi /FAP
22 HDi

2.0 HD1

2.0 HDi /FAP
2.2 HDi FAP

806

807 ...

(0)

DWI10ATED DW10BTED4
DW12BTED4 DW12TED4

0)

DWI10ATED
DWI2TED4

(0)

DWI10ATED
DWI12TED4

DWI0ATED/4

DW10AB/C/UTED4
DW12BTED4 DW12TED4

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

77

LOADNHd



PEUGEOT

DW10A/B/UTED4
2.2 HDi FAP DWI12TED4

M16x150

DWI10ATED4
2.2 HDi FAP DWI12TED4

6Gorges
6Grooves

M16x150

Bipper VL
1676029

F13DTES

6Gorges

\ \ 6Grqoves
lgy\\ ‘ \ '/:N \

M16x150

M16x150

Expert VL -04/16 ...

1.6 HDi /FAP 01/07- DV6UTED4

19D -12/06 DW8 DW8B

1.9TD -12/06 XUD9BTF XUD9TE

2.0 HDi -12/06 DWI10ATED /4 DW10BTED /+
2.0 HDi FAP 01/07- DWI10BTED4 DW10CD DTR
2.0 HDi /FAP 01/07- DWI10CTED4 DW10UTED4

M16x150

78 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



6Gorges

6Grooves

Ml16x150

M16x150

Ml16x150

Mi6x150

MI16x150

DV6UTED4
19D -12/06 DWS8 DW8B

1.9TD -12/06 XUDOBTF XUDOTE

2.0 HD1i -12/06 DWI10ATED /4 DW10BTED /+
2.0 HDi FAP 01/07- DWI10BTED4 DW10CD DTR
2.0 HD1 /FAP 01/07- DWI0UTED4

DWI0ATED /4

RCZ

2.0 HDi FAP DWI10CTED4

Traveller VL 04/16-

1.6 HDi FAP DV6FCU/FDU

Bipper VU ...

1.3 HDi FAP F13DTES

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 79

LOADNHd



PEUGEOT

1.4 HDi

6Gorges

Boxer I -01/02

28D
6Gorges 28 I'IDI /4WD
2.8TD
M16x150
Boxer 11
1676010
2.0HDi
6Gorges 22 I‘H)l
M16x150
1676011
2.0HDi
6Gorges
M16x150
1676031
2.0 HDi
6Gorges 22 I‘IDI
2.8 HDi /AWD

M16x150

DVATED

8140.63
8140.43S
8140.43

01/02-07/06
OE -

DW10TD DW10UTD
DWI12UTED

(0)

DW10TD DW10UTD

OE -

DW10TD DW10UTD
DWI12UTED
8140.43N/S

80

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



.S

=

<

e

Expert VU -04/16

1676010
1.6 HDi /FAP 01/07-
6Gorges 19 D - 1 2/ 06
1.9TD -12/06
2.0 HD1i -12/06
2.0 HDi FAP 01/07-
2.0 HD1 /FAP 01/07-

Ml16x150

1676011
1.6 HDi /FAP 01/07-
6Gorges 19 D - 1 2/ 06
19TD -12/06
2.0 HDi -12/06
2.0 HDi FAP 01/07-
2.0 HDi /FAP 01/07-
M16x150
20HDi -12/06

6Gorges
6Grooves

Ml16x150

Expert VU 04/16-

1.6 HDi FAP

6Gorges
6Grooves

M1i6x150

Partner VL/VU -05/18

1.2i Turbo 11/15-
1.6 HDi 08/05-
1.6 HDi /FAP 08/05-
1.6 HDi /FAP 05/08-
19D -12/05
2.0HDi -12/05

MI16x150

(0)

DV6UTED4

DWS8 DW8B

XUDOBTF XUDOTE
DWI10ATED /4 DW10BTED /+
DWI10BTED4 DW10CD DTR
DWI10CTED4 DW10UTED4

0)

DV6UTED4

DWS8 DW8B

XUDYBTF XUD9TE
DWI0ATED /4 DW10BTED /+
DWI10BTED4 DW10CD DTR
DWIOUTED4

(0)

DWI10ATED/4

DV6FCU/FDU

EB2DT

DV6ATED4

DV6BTED4 DV6TED4/B
DV6C DV6DTED

DW8 DW8B

DW10TD

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

81

LOADNHd



PEUGEOT

RENAULT

e

i
:

Partner VL/

1.6 HDi /FAP
19D
2.0 HDi

M16x150

6Gorges
6Grooves

M16x150

1674007

s

1.5 DCi FAP

6Gorges
6 Grooves

MI16x150

1.5 DCi FAP

M16x150

1.4i 16v.
1.5 DCi
1.61 16v. /GNV

M16x150

08/05-
-12/05
-12/05

Captur

Clio 11

VU -05/18

DV6ATED4
DV6BTED4 DV6TED4/B
DW8 DW8B

DWI10TD

K9K608/09/12/46 830

OE 7701477689

K9K608/09/29/46

03/98- ...

OE 7701477689

K4J
K9K700/02/04/10/12/14/16/18/40
K4M742/43/46/48

82

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

e

1674006 OE 8200113636
1.4 16v. 08/00- K4J710/11
1.5 DCi 11/03- KO9K712
1.61 16v. K4M708/44/45

M16x150

1674007 OE -

1.5 DCi K9K740
6Gorges 1.61/16v. K4M708/44/45 K7TM
L7
e
M16x150

1674002 OE 7701477502

1.9DTi FoQ

6Gorges

Ml16x150

Clio III 09/05-
1674001 OE 7701477689

6Gorges
6Grooves

1.4i 16v. K4J780
| 6Gorges 1.5 DCi /FAP K9K
| I'.“““ » N 1.6i 16v. K4M800/01/04

MI16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

83

LTIOVNHA



RENAULT

e

1.5 DCiFAP K9K608/12

6Gorges
e v
| ,

M16x150

OE 7701477689

1.5 DCi FAP K9K608/12/28/29/46
Espace JE
OE 7701477502
1.9DTi FoQ
M16x150
Espace JK
1676028
2.0DCi /FAP MOR740/50/60/61/62/63
TGorges
f" N\ . 7Groouf'
W S
‘ W | _ | a9
\ /)
| _ae MI7x150
Espace JR

1676028

1.6 DCi FAP ROM

TGorges

\\\\\‘\\ 7aiaf”?f 7

M17x150

84 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



<

1674001

6Gorges

1674007

1676028

TGorges

1674003

6Gorges

1674001

6Gorges

6Gorges
‘ |'."" Z
i m i "\
M — 4

7Grgoves

Ml16x150

M16x150

M17x150

M16x150

Ml16x150

1.5 DCi /FAP

1.5DCi

1.61 16v.

1.6 DCi FAP

2.0i 16v.

1.5 DCi FAP

Fluence

Kadjar ...

OE 7701477689 |
K9K

OF - |
K9K826
K4M838/39

OE -
ROM

OE 7701477508
M4R714/51

OE 7701477689

K9K646/47

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 85

LTIOVNHA



RENAULT

1.5 DCi FAP

6Gorges
6 Grooues
|

M16x150

1.6 DCi FAP /AWD

TGorges

W %

Kan

1.4i 8v.
1.5DCi
1.61/16v. /RX4 4WD

1.9 DCi/RX4 4WD
19DTi

1.4i8v.
1.5 DCi
1.61 16v. /RX4 4WD

M16x150

ool -02/03 VL

K9K646/47

E7JK7J)
K9K
K4M KM

F9Q
FIQ

Kangoo I 03/03-12/07 VL ...

K7J
K9K
K4M

OE 7701477689

OE 7701477502

OE 7701477689

86 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




mp Biptnon,
: 6= ASR A e, e A % i
=)= D= O

:

\

3-12/07 VL
OE 7701477502

1.9 DCi /RX4 4WD FOQ
19DTi 0

Ml16x150

Kangoo II 01/08- VL
1674007

6Gorges

M16x150

OE 7701477689

1.5 DCi/FAP K9K608/28/36/46/47 802/08
1.61 16v. AWD K4M

Ml16x150

Koleos 1
1676028
2.0 DCi /FAP /4AWD MOR
7Gorges
f N\ 5 7Gr000f -
l \\\\\w 7 A
‘ l @49
M17x150
Koleos I1
1.6 DCi FAP ROM
2.0 DCi FAP /4AWD MOR

M17x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

87

LTIOVNHA



RENAULT

<

e

1674001

6Gorges

1674002

6Gorges

1674003

6Gorges

1674001

6Gorges

1674002

6Gorges

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

1.61 16v. /GPL

1.9 DCi
19DTi

1.9DCi

La

1.61 16v. /GPL

1.9DCi
19DTi

K4M

F9Q

F9Q718

una I Nevada ...

K4M

FOQ
FOQ

OE 7701477689

OE 7701477502

OE 7701477508

OE 7701477689

OE 7701477502

88 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




OE 7701477508

1.9DCi FoQ718

Ml16x150

Laguna II ...

1674001 OE 7701477689
1.6i 16v. /GPL K4M
6Gorges
M16x150
1674007 OE -
K4M716
6Gorges
W, =5~
M16x150
1674002 OE 7701477502
1.8i 16v. F4P
gg:g:s 2.01De 16v. F5R
56
M16x150
1674003 OE 7701477508
1.9 DCi /FAP F9Q650/70/74 750/52/54

6Gorges

MI16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

89

LTOVNHA



RENAULT

6Gorges

| ""'“' 6 Grooves
i m TR
[ (S

TGorges

W

M17x150

1674001

6Gorges

M16x150

1674007

M16x150

1674002

6Gorges

M16x150

1.9 DCi /FAP

2.0 DCi/FAP

1.61 16v. /GPL

1.61 16v.

1.8i 16v.
2.0iDe 16v.

OE 7701477507

F9Q650/70/74 750/52/54

Laguna II Estate ...

K4aM

K4M716

F4P
F5R

OE 7701477689

(0)

OE 7701477502

90

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

e

e

1674003

1.9 DCi /FAP

6Gorges

Ml16x150

una II Estate

1674005

1.9DCi /FAP
1676028

20 DCi [FAP

7 Grooves

M17x150

1.5 DCi FAP

6Gorges
6Grooves

M1i6x150

1674007

.
e

1.5 DCi/FAP

6Gorges
6Grgoves

MI16x150

Laguna III ...

OE 7701477508

F9Q650/70/74 750/52/54

OE 7701477507

F9Q650/70/74 750/52/54

(0)

M9R

OE 7701477689

K9K846

K9K846

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

91

LTIOVNHA



RENAULT

S I o

M16x150

1676028

7TGorges

W %

MI17x150

1674001

6Gorges

M16x150

1674007

6Gorges
| """' 6Grgoves
e ;
" R XY

MI16x150

1676028

TGorges

L~

M17x150

2,01 16v.

20DCi/FAP
3.0DCiFAP

1.5 DCi FAP

1.5 DCi/FAP

2.0 DCi/FAP
3.0DCi FAP

OE 7701477508
M4R

Vox

Laguna III Coupé

OE 7701477689
K9K846
OE -
K9K846
OE -
M9R
VoX

9 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

e

1674001

1.5 DCi FAP

6Gorges

Ml16x150

1674007
. 1.5 DCi /FAP
W
me (@
1674003
2.0i 16v.
1676028
2.0 DCi /FAP
7Gorges 3.0 DCi FAP

M17x150

2.0i 16v.

Ml16x150

Latitude ...

K9K846

K9K846

M4R

MOR
VoX

M4R

OE 7701477689

0)

OE 7701477508

OE -

OE 7701477508

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

93

LTIOVNHA



RENAULT

TGorges

MI17x150

M16x150

1674001

6Gorges

M16x150

20DCi/FAP
3.0DCiFAP

1.4i 8v./16v.
1.61 16v. /GPL

1.9DCi
19DTi

1.4i 8v./16v.
1.61 16v. /GPL

1.9DCi
19DTi

Me

... Latitud

M9R
VoxX

OE 7701477689

E71 K4
K4M

OE 7701477502

FOQ
FOQ

ane I Break

OE 7701477689

E71 K4]
K4M

OE 7701477502

FoQ
FoQ

94

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



e

1.4i 8v./16v.
1.61 16v. /GPL

Ml16x150

Megane I Classic
1674001

1.4i 8v./16v.
1.61 16v. /GPL

6Gorges

M16x150

1674002

1.9DCi
19DTi

6Gorges

Ml16x150

Megane I Coupé
1674001

1.4i 8v./16v.
1.61 16v. /GPL

6Gorges
6Grooves

1.9DCi
19DTi

MI16x150

abriolet

OE 7701477689

E7J K4
K4aM

OE 7701477689

E7J K41
K4M

OE 7701477502

F9Q
F9Q

OE 7701477689

E7J K4
K4M

OE 7701477502

F9Q
F9Q

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

95

LTIOVNHA



RENAULT

<&

1674007

6Gorges 1.4i 16v.
= r" ' ' P 1.5 DCi /FAP
e TR 1.6i 16v. /ETH /GPL
" HES
M16x150
1674001
6Gorges 141 16V
1.5DCi
1.61 16v. /ETH /GPL

M16x150

1674006

1.4i 16v.
1.61 16v. /ETH /GPL

5Gorges

/ \\\\\\\ 5cm,,lies

1674003

6Gorges

M16x150

1674005

1.9DCi
1676028

20 DCi /FAP

7Gorges

W

M17x150

Megane II /Classic

0)

K4J730/40
K9K
K4aM

OE 7701477689

K4J740
K9K722/28/29/32
K4M760/62/68/88 812/13/56

OE 8200113636

K4J730/32/40
K4M760/61/68/88 812/13/56

OE 7701477508
F9Q800

OE 7701477507
F9Q800

OE -
MOR

96 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

e

1674007

1.4i 16v.
1.5 DCi /FAP
1.61 16v. /ETH /GPL

6Gorges
6Graooves

i

e

M16x150

1674001

1.4i 16v.

. 1.5DCi

1.61 16v. JETH /GPL
1674006

141 16v.

1.61 16v. /ETH /GPL
1674003

1.9DCi
1674005

1.9DCi
1676028

20 DCi /[FAP

7Gorges

M17x150

(0)

K4J730/40
K9K
K4aM

OE 7701477689

K41740
K9K722/28/29/32
K4M760/62/68/88 812/13/56

OE 8200113636

K4J730/32/40
K4M760/61/68/88 812/13/56

OE 7701477508
F9Q800

OE 7701477507
F9Q800

OE -
MOR

LTIOVNHA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

97



RENAULT

<&

1674007

e

6Gorges
6Graoves

1674001

6Gorges

1674006

5Gorges

1674003

6Gorges

1674005

1676028

7Gorges

N 5Grooves
e A AN
| \\\\\C\ »\ / 7 \
\ y "N
. A
6 Grooves

5Gorges
5Grooves

W

Megane II Cab.

1.5 DCi /FAP
1.61 16v. /ETH /GPL
055
M16x150
1.5DCi
1.61 16v. /ETH /GPL
M16x150
1.61 16v. /ETH /GPL
i|@s6
M16x150
1.9 DCi
@49
M16x150
1.9 DCi
@49
M16x150
2.0 DCi /FAP

M17x150

CC
OE -
K9K
K4M
OE 7701477689
KOK722/28/29/32

K4M760/62/68/88 812/13/56

OE 8200113636

K4M760/61/68/88 812/13/56

OE 7701477508
F9Q800

OE 7701477507
F9Q800

OE -
MOR

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

e

Megane II Coupé

1674007

e

1.4i 16v.
1.5 DCi /FAP
1.61 16v. /ETH /GPL

6Gorges

Ml6x150

1674001

6Gorges

1.4i 16v.
1.5DCi
1.61 16v. /ETH /GPL

M16x150

1674006

1.4i 16v.
1.61 16v. /ETH /GPL

SGorges

A A

M16x150

1674003

6Gorges

M16x150

1674005

5Gorges

1.9 DCi

M16x150

1676028

2.0DCi/FAP

7Gorges

L

M17x150

(0)

K4J730/40
K9K
K4aM

OE 7701477689

K41740
K9K722/28/29/32
K4M760/62/68/88 812/13/56

OE 8200113636

K4J730/32/40
K4M760/61/68/88 812/13/56

OE 7701477508
F9Q800

OE 7701477507
F9Q800

OE -
MOR

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

99

LTIOVNHA



RENAULT

SASIc
1676028
1.2i Turbo
p T 1.4i Turbo
\ 1.6 DCi /FAP
AN e JopCiFAp
‘ W ' 049 ;
\ /
\ ’ MI17x150
1674007
6Gorges 1.2i Turbo
- mm Gorges 1.5 DCi /FAP
e m 1.6i 16v. /ETH /GPL
"M )
M16x150
1674001
1.5 DCi /FAP

6Gorges

M16x150

1674003

2,01 16v.

6Gorges
6Grooves

M16x150

M17x150

Meg
1676028
1.2i Turbo
AN o L4i Turbo
e ooy

Megane III

OE -
HSF
H4J
ROM
MOR
OE -
H5F400/04
K9K846
K4M848/58/66
OE 7701477689
K9K
OE 7701477508
M4R711/13

ane III Break ...

HS5F
H4J
ROM
M9R

100

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




ShSIc B | @

LTIOVNHA

... Megane III Break
1674007 O - |
1.2i Turbo HSF400/04
6Gorges 1.5 DCi/FAP K9K846
‘ |'.““ N A 1.61 16v. /ETH /GPL K4M848/58/66
M16x150
1674001 OE 7701477689 |
1.5 DCi/FAP K9K
6Gorges
M16x150
1674003 OE 7701477508
2.0i 16v. M4R711/13

6Gorges

Ml16x150

Megane III Cab. CC ...

1676028

1.2i Turbo H5F
1.4i Turbo H4J

1.6 DCi /FAP ROM
2.0 DCi FAP

7Gorges

1.2i Turbo H5F400/04
1.5 DCi/FAP K9K846
1.61 16v./ETH /GPL K4M848/58/66

6Gorges

MI16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 101



RENAULT

OE 7701477689

1.5 DCi/FAP

OE 7701477508

2,01 16v. M4R711/13

Misxiso
Megane III Coupé ...
1676028 OE -
1.2 Turbo HSF
( \\\\\\\\ ;gg”e — }:2i];rgrib/(l)3AP }RI;J\/I
(1 2.0 DCi FAP MOR

M17x150

1674007 OE -
1.2i Turbo H5F400/04
‘ gg::‘;z:s 1.5 DCi /FAP K9Kg&46
| !"”” N N 1.61 16v. /ETH /GPL K4M848/58/66
" il ' @55
M16x150
1674001 OE 7701477689
1.5 DCi /FAP K9K

6Gorges

M16x150

102

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



L

M17x150

1674007

6Gorges
| | I —
i ‘ 777 Va \‘\‘:\L
L S

MI16x150

OE 7701477508

2.01 16v. M4R711/13
M16x150
Megane IV
1674007 OE -
KOK646/56/57
6Gorges
W, -
I e /’l / ‘%1‘
u ross
M16x150
1674001 OE 7701477689
1.5 DCi FAP K9K656/57
6Gorges
M16x150
| 1676028 O -
1.6 DCi FAP ROM
7Gorges

Megane IV Estate ...

1.5 DCi FAP K9K646/56/57

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

LTNVNHA

103



RENAULT

OE 7701477689

1.5 DCiFAP K9K656/57

M16x150

1676028

1.6 DCi FAP

TGorges

Wy o

M17x150

Megane IV Sedan
1674007 OE -

1.5 DCi FAP K9K646/56/57
""m e
- MI16x150
1674001 OE 7701477689
1.5 DCi FAP K9K656/57

6Gorges

M16x150

1676028 OE -

1.6 DCi FAP ROM

TGorges

\\\\\‘\\ o

M17x150

104 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



1.4i 16v. K4J770/80

| 6Gorges 1.5 DCi /EFAP K9K
| |'.'““ N N 1.61 16v. K4M

Ml6x150

Scenic I -04/03

1674001 OE 7701477689

1.4i 8v./16v. E7J K41
1.61 16v. /GPL K4M

6Gorges

M16x150

1674002 OE 7701477502

1.9DCi FoQ
19DTi FoQ

6Gorges

Ml16x150

Scenic II 05/03-03/09 ...
1674007

6Gorges
I\ | 6Grooves
‘ ‘ / o \.\:
i b
A
" i W
p S SRR

M16x150

1.4i 16v. K4J730/40/70
1.5 DCi /FAP K9K
1.61 16v. /GPL K4M

OE 7701477689

1.4i 16v. K4J1740
1.5DCi K9K722/28
1.61 16v. /GPL K4M766/88 812/13

MI16x150

LTIOVNHA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

105



RENAULT

;\\\\\\

W\W

i (

1676028

1674007

5Gorges
5Grooves

Ml16x150

TGorges

M17x150

1676028

TGorges

W

M17x150

6Gorges
6Grgoves

M16x150

1674001

6Gorges

M16x150

<. Scenic II 05/03-03/09

OE 8200113636
1.4 16v. K4J730/32/40
1.61 16v. /GPL K4M761/64/82/88 812/13

2.0 DCi/FAP MO9R

Scenic IIT 04/09-06/16 ...

OE -
1.2i Turbo HSF
1.4i Turbo H4J
1.6 DCi FAP ROM
2.0 DCi FAP MO9R
OE -
1.2i Turbo HSF400/04
1.5 DCi /FAP K9K846
1.6i 16v./ETH /GPL K4M858/66
OE 7701477689
1.5 DCi /FAP K9K

106

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




B | &

s

... Scenic III 04/09-06/16
OE 7701477508

2.0i 16v. M4R711/13

Ml16x150

Scenic IV 06/16-

1674001 OE 7701477689
K9K646/47
6Gorges
M16x150
1674007 OE -
1.5 DCi FAP KOK646/47
6Gorges
W =5
I h y/ / - \:\1‘
" oss
M16x150
| 1676028 OE -
1.6 DCi FAP ROM

7Gorges

L

M17x150

Talisman ...
OE 7701477689

1.5 DCi FAP K9K646/47

MI16x150

LTIOVNHA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

107



RENAULT

... Talisman

1.5 DCiFAP K9K646/47

6Gorges
6 Grooues
|

M16x150

1.6 DCi FAP

TGorges

W %

M17x150

Talisman Estate
1674001 OE 7701477689

1.5 DCi FAP K9K646/47

6Gorges

M16x150

1674007 OE -

1.5 DCi FAP K9K646/47
6Gorges
| ""'“' GGraoufs -
I m 1 \‘
"M \
M16x150
1676028 OE -

1.6 DCi FAP ROM

TGorges

W 5o

M17x150

108 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



R s

Lo

Ml16x150

6Gorges
‘ |'."" Z
i m i "\
M — 4

M16x150

1674001

6Gorges

Ml16x150

1674007

‘Wi

6Gorges
6Grooves

M16x150

1674006

SGorges

Ml16x150

1.4i 8v./16v.
1.5DCi
1.61 16v.

1.5DCi

(LB)
OE 7701477689

K4J K7J
K9K
K4M

K9K700/40

Thalia Symbol II (LU)

1.5DCi
1.61 16v.

1.5DCi
1.61 16v.

1.61 16v. /GPL

01/09-

OE 7701477689

K9K
K4aM

(0)

K9K700/40
K4M744/45

OE 8200113636
K4M744/45

LTIOVNHA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

109



RENAULT

1.5 DCi K9K

M16x150

1674007

e

1.5 DCi K9K718 820

6Gorges
6Grooves

M16x150

Vel Satis

1676028

2.0 DCi FAP M9R

TGorges

W

y

4

M17x150

Kangoo I -02/03 VU

1.4i 8v.
1.5 DCi
1.61/16v. /RX4 4WD

E7JK7J
K9K
K4M KM

1.9 DCi/RX4 4WD
19DTi

FoQ
FoQ

6Grooves

M16x150

OE 7701477689

OE 7701477689

OE 7701477502

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.

110



El LI o

-12/07 VU

OE 7701477689

1.4i 8v. K7
1.5DCi K9K
1.61 16v. /RX4 4WD K4M

Ml16x150

OE 7701477502

1.9 DCi/RX4 4WD FoQ
1.9DTi FoQ

M16x150

Kangoo IT 01/08- VU
1674007

6Gorges
|""" | 6Grgoves _

MI16x150

1.5 DCi/FAP K9K

1674001 OE 7701477689

1.5 DCi /FAP K9K608/28/36/46/47 802/08
1.61 16v. /AWD K4M

6Gorges

M16x150

Mascott

30TD 05/04-12/10

MI16x150

LTIOVNHA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

111



RENAULT

1674003
1.9 DCi
6Gorges 19DTi
22 DCi
2.5 DCi /FAP
M16x150
1674005
1.9 DCi
5Gorges 19 D’H
SGraougs
M16x150
1676027
3.0DCi

TGorges

m 7 Grooves

L

M16x150

1676028

2.3 DCi/FAP

7Gorges

AW 5

M17x150

1.9DCi
2.0i 16v.

S5Grooves

M16x150

Master I1
OE 7701477508 |
FoQ
FoQ
GOT
GoU
OE 7701477507
F9Q
FIQ
OE -
11/03-04/10
Master 111
MOT
Trafic 11 ...

OE 7701477507

FoQ
F4R

112

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



e | @& =1

... Trafic Il

LTIOVNHA

OE 7701477508
1.9DCi FoQ
2.0i 16v. F4R
2.5DCi GI9U730
M16x150
Trafic 111
1676028
1.6 DCi FAP ROM
7Gorges
1 \ \ 7Groovfas _
AW o
’ W \. @49
. M17x150
9-3
1676012 OE 93182514 |
1.9 CDTi FAP Z19DT/H
1.9 TTiD /FAP A19DTR Z19DTR
M17x150

avVvs

1676030 OE 55571966

1.9 CDTi /FAP 09/05- Z19DT/H
1.9 TTiD /FAP 12/07- A19DTR Z19DTR

6Gorges
6Grooves

M16x150

OE 93182514

1.9 CDTi FAP Z19DTH

M17x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 113



SEAT

e

1676004

1.81 20v. Turbo

6Gorges

M16x150

1676001

1.81 20v. Turbo

1.9 TDi /AWD
2.0TDi FAP

2.0TDi FAP

2.0i 8v. /GPL

2.81 VR6 /AWD /GPL

6Gorges

M16x150

1676003

1.9 TDi /AWD
2.0i 8v./GPL

6Gorges

M16x150

1676008

2.0 TDi FAP /AWD

6Gorges

M16x150

1.4 TESi /4AWD
1.61/ETH /GPL

1.6 TDi FAP

1.9 TDi /FAP /AWD
20FSi

2.0 TDi /FAP /AWD
20TFSi/4WD

6Gorges

M16x150

OE 038903119
-03/10 AJH AWC
OE 022903119C
-03/10 AJH AWC
-03/10 1Z AFN AHU ANU ASZ AUY BTB/VK
-03/10 BRT
03/10- CFFA/FB/FE/GB/GC
-03/10 ADY ATM
-03/10 AYL
OE 028903119AQ
-03/10 1Z AFN AHU ANU
-03/10 ADY ATM
OE 045903119A
06/15- CUVA/VC/WA DFLA/LD/MA
Altea
OE 022903119C
CAXC
BGU BSE/F CCSA CHGA CMXA
CAYB/YC
BJB BKC BLS BXE BXF
BLR BLY BVY BVZ
AZV BKD BMM/N CEGA CFHC/JA
BWA

114

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<

e

1676001

1.4 TDi

6Gorges

MI16x150

1674006
1.7 SDi
AL~
1676005
1.7 SDi

5Gorges

Ateca

1.6 TDi FAP
20 TDi FAP /AWD

6Gorges
6Grooves

Cordoba ...

1.4 TDi /FAP 10/02-11/09
1.9 SDi -10/02
1.9 SDi 10/02-11/09
1.9TDi -10/02
1.9 TDi /FAP 10/02-11/09

M16x150

OE 022903119C
AMF

OE 038903119AB
AKU

OE 028903119AP
AKU

OE 045903119A

DDYA
DFFA/HA

OE 022903119C

AMF BMS BNM BNV
AGP AQM

ASY

1Z AFN AGR AHU ALH ASK ASV
ASZ ATD AXR BLT BMT

LVHAS

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

115



SEAT

... Cordoba
OE 028903119AQ

1.9 SDi -10/02 AEY
6Gorges 1.9TDi -10/02 1Z AFN AHU

6 Grooves

M16x150

Exeo
OE 045903119A

20TDiFAP CAGA/GC/HA CGLB CJCA/CC

M16x150

OE 022903119C

2.0TDi FAP CAGA/HA CGLB CJCA

6Gorges

M16x150

Ibiza II ITI IV 93-01(6K)
OE 028903119AQ

-09/99
1.9TDi -09/99 1Z AFN AHU

M16x150

OE 022903119C

1.9 SDi AGP AQM
1.9TDi AFN AGR ALH ASK ASV

M16x150

116

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



6Gorges
6Grooves

6Gorges
6Groves

1676001

6Gorges
6Grooves

1676008

6Gorges

6Grooves

e

1.2i 12v.
1.4 TDi /FAP
1.9 TDi FAP

| |@49

Ml16x150

1.2 TFSi TSi
1.2TDi FAP
1.4 TDi /FAP
1.4 TSi

1.6 TDi FAP
1.9 SDi

1.9 TDi /FAP
1.9TDi FAP
2.0
2.0TDi/FAP

M16x150

1.4 TFSi
1.61/ETH /GPL

1.6 TDi FAP

1.8 TFSi

Ml16x150

1.9 SDi
1.9 TDi /FAP /4AWD

2.0FSi
2.0TDi/FAP

2.0TFSi TSI
2.81V6 24v. /AWD

1.6 TDi FAP /AWD

20 TDi FAP/AWD

M1i6x150

Leon

1.81 20v. /Turbo /4AWD

biza V 02-16 (6J 6L 6P)

05/08-

05/08-

05/08-
05/08-

05/08-
05/08-
-11/09
-11/09
05/08-
05/08-
05/08-

11/07-
04/00-09/12

-09/12

04/00-09/12
04/00-09/12

04/00-09/12
04/00-09/12

04/00-09/12
04/00-09/12

04/00-09/12
04/00-09/12

10/12-

10/12-

OE 045903119A

BZG CGPA
BMS BNV
BLS BXJ

OE 022903119C
CBZB
CFWA
AMF BMS BNM BNV
CAVE/VF CTHE/HF/JB/IC
CAYB/YC CLNA
ASY
ASZ ATD AXR BLT BMT BPX BUK
BLS BXJ
CEKA
CFHD

OE 022903119C

CAXC

AEH AKL APF BFQ BGU BSE BSF
CCSA CHGA CMXA

CAYB/YC

AGN AJQ AMK APG/P ARY AUQ BAM|
BZB CDAA

AQM
AGR AHF ALH ARL ASV ASZ AXR
BKC BLS BXE BXF

BLR BLY BVY BVZ
AZV BKD BMM BMN CEGA
CFHC/JA CLCB

BWA BWJ CDLA/LD
AQP AUE BDE

OE 045903119A

CLHA/HB CRKB CXXA/XB DBKA
DDYA/YB

CKFB/FC CRBC/LB/LD/MB/VA/NC
CUNA/PA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

117



SEAT

<&

e

1676001

6Gorges

M16x150

1676008

6Gorges

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

1.4 TDi FAP

1.61

1.6 TDi FAP

1.81 20v. /Turbo /4AWD
1.8 TFSi

1.9 SDi

1.9 TDi /AWD

20FSi

2.0 TDi /FAP
20TFSi

2.31 VRS 20v.

1.6 TDi FAP /AWD

1.9 TDi /AWD

1.7 SDi
1.9 SDi

1.9TDi

09/15-

09/04-05/09
07/12-

04/99-05/06
09/04-05/09
04/99-05/06
04/99-05/09

09/04-05/09
09/04-05/09
09/04-05/09
04/00-05/06

09/15-

-03/99

Inca

OE 022903119C

CUSB
BGU BSE BSF CCSA

CAYB/YC CLNA CXMA

AGN APG APP

BYT BZB CDAA

AQM

AGR AHF ALH ARL ASV ASZ AXR
BJB BKC BLS BXE

BLR BLY BVY BVZ

AZV BKD BMM BMN CEGA

BWA

AQN

OE 045903119A

CXMA

OE 028903119AQ
1Z AFN AHU

OE 028903119AQ

AHB
1Y AEY AYQ

OE 022903119C

118

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




S e

OE 022903119C

1.2TDi FAP 03/10- CFWA

1.4 TDi /[FAP -03/10 AMF BMS BNM BNV

1.4 TDi FAP 09/14- CUSB/TA

1.6 TDi FAP 03/10- CAYA/YB/YC

1.9 SDi -03/08 ASY

1.9TDi -03/10 ASZ ATD AXR BLS BLT BSW

Ml16x150

OE 045903119A

1.4 TDi /FAP -03/10 BMS BNM BNV

6Gorges
6Grooves

Felicia
OE 028903119AQ

1.61 -04/02 AEE

6Gorges
6Groves

OE 028903119AP
19D -04/02 AEF

Ml16x150

Octavia ...

OE 022903119C

1.4i 8v. -10/00 AMD U
SGorges. 1.6i -12/10 AEH AKL AVU BFQ 1U
; 1.6i/ETH /GPL 06/04-06/13  BGU BSE/F CCSA CHGA CMXA 1Z
1.6 TDi FAP /AWD 06/04-06/13  CAYC 12
@56 1.8i 20v. Turbo /4AWD -12/10 AGU ARX ARZ AUM AUQ 1U
A 1.9 SDi -12/10 AGP AQM 1u
Mi6x150 1.9 TDi /4AWD -12/10 AGR AHF ALH ASV/Z ATD AXR 1U
1.9 TDi /FAP /AWD 06/04-06/13  BIB BKC BLS BXE 1Z
2.0i AWD -12/10 AEG APK AQY AZH AZJ 1U
20FSi 06/04-06/13 BLRBLXBLY BVXBVYBVZ 1Z

2.0 TDi /EAP /AWD 06/04-06/13  AZV BKD BMM BMN CEGA
CFHC/HF CLCA/CB 12
20TFSi 06/04-06/13  BWA CCZA 1Z

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 119

VAOMIS



SKODA

M16x150

M16x150

M16x150

M16x150

6Gorges
6Grgoves

M16x150

1.6 TDi FAP /AWD

2.0 TDi FAP /AWD

1.9 SDi
1.9 TDi /AWD

1.4 TDi FAP
1.6 TDi FAP

1.6 TDi FAP

1.2TDi FAP
1.4 TDi/FAP
1.6 TDi FAP
1.9TDi /FAP

... Octavia

02/13-

02/13-

-12/10
-12/10

Roomster

09/10-
-09/10
09/10-
-09/10

OE 045903119A
CLHA/HB CRKA CXXA/XB
DBKA SE

CKFB/FC/FD CRMB/VA CUNA/PA
CYKA DCYA SE

OE 038903119
AGP AQM 1U
AGRAHFALHASV 1U

OE 022903119C

CUSB
CAYB/YC CLNA

OE 045903119A

CAYB/YC CLNA CXMA

OE 022903119C

CFWA

BMS BNM BNV
CAYB/YC

AXR BLS BSW

120

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




<&

S e

Superb
1676001 OE 022903119C |
1.6 TDi FAP 09/10- CAYC
6Gorges 1.9 TDi /FAP 06/08-05/13  BLS BXE
2.0 TDi /FAP /AWD BKD BMP CBBB CFFB/GB CLJA
M16x150
1676008 OE 045903119A |
1.6 TDi FAP CAYC 3T
6Gorges 1.6 TDi FAP 04/15- DCXA/ZA 3V
> 1.9 TDi /FAP BLS BXE 3T
2.0 TDi /FAP /AWD BKD BMP CBBB CFFB/GB
CLJA 3T
: 2.0 TDi FAP /AWD 04/15- CRLB DDAA DFCA/EA/GA/HA 3V
M16x150 3.6 FSi4WD CDVA 3T
OE 022903119D
1.81 20v. Turbo -06/08 AWT
1.9TDi -06/08 AVB AVF AWX BPZ BSV
2.0i -06/08 AZM
20TDi -06/08 BSS
M16x150
Yeti

OE 022903119C

1.6 TDi FAP CAYC
Gorges 2.0TDi/FAP /4AWD CBDB CEGA CFHA/HC/HF/JA
ol CLCA/CB

Mi6x150

OE 045903119A

1.6 TDi FAP
2.0 TDi /FAP /AWD

MI16x150

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 121

VAois



SUZUKI

AR

o\

\ 6Grooves
R\ \ PN
9 7y

OE 3177185E00

1.3DDiS Z13DT

6Gorges
6Grooves

M16x150

1676029 OE 3177185E00

1.3 DDiS DI13A Z13DTJ

6Gorges

M16x150

1676029 OE 3177185E00

1.3 DDiS DI13A Z13DT Z13DTJ

\ 6Gorges
\ 6Grooves

SX4

DV6ATED4

1.9 DDiS /4WD DI19AA

M17x150

122

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




Grand Vitara

2.0 HD14WD DWI10ATED/4

6Grgoves

Ml16x150

1676029 OE 3177185E00
1.3 DDiS Z13DT
\ ggorges
\'ﬂ&\w r X
M16x150
Proace

1676010

1.6 D4-D FAP DV6FCU/FDU

MI16x150

DINZAS

VLOAOL

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

123



VOLKSWAGEN

M16x150

1676001

6Gorges

M16x150

1676004

6Gorges

M16x150

1676008

W

6Gorges

M16x150

6Gorges
6Grooves

M16x150

2.0 TDi FAP /AWD

1.61

1.6 TDi FAP
1.81 20v. Turbo
1.9TDi
2.0i/16v.

20TDi FAP
2.31 V5 20v.
3.2iRSi V6 24v.4WD

1.9TDi

20 TDi FAP

1.61

1.81 20v. Turbo /GTi
1.9 SDi

1.9 TDi /AWD

2.0i /AWD
2.31 V5 20v./AWD
2.81 V6 24v. /AWD

New Beetle

-10/11
04/11-
-10/11
-10/11
-10/11

04/11-
-10/11
-10/11

-10/11

Bora

OE 045903119A

CUAA DFGA/HA

OE 022903119C

AWH AYD BES

CAYC

APH AVC AWU AWV BKF

ALH ATD AXR BEW BSW

AEG APK AQY AVH AZG AZJ BE]
BER BEV BHP CBPA

CFFB CJAA

AGZ AQN
AXJ

OE 038903119

OE 045903119A

CUUA/UB CVCA DELA

OE 022903119C

AEH AKL APF AVU BFQ
AGU AUM AUQ

AGP AQM

AGR AHF AJM ALH ARL ASV ASZ
ATD AUY AXR

APK AQY AZG AZH AZJ

AGZ AQN

AQP AUE BDE

124 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les picces et sont données a titre indicatif.



6Gorges
6Grooves

6Gorges
6Grooves

6Gorges

6Grooves

M16x150

M16x150

M16x150

MI16x150

Mi6x150

2.0FSi

20 TDi FAP
2.0TFSi

32 FSi

2.0FSi
2.0TFSi
32FSi
3.6 FSi

Golf III 91-97

1.9 SDi
1.9TD
1.9 TDi /AWD

Golf II1 Cabriolet

1.9TDi

Golf IV 97-03 ...

1.61

1.81 20v. Turbo /GTi
1.9 SDi

1.9 TDi /AWD

2.0i GTi /AWD
2.31 VRS 10v. 20v. AWD
2.81 V6 24v. AWD

OE 022903119C

BVY BVZ

BMM CBAB CFFA/FB

BPY BWA CAWB CBFA CCTA/ZA
BUB

OE 045903119A

BVY BVZ

BPY BWA CAWB CBFA CCTA/ZA
BUB

CDVA

OE 028903119AQ
1Y
AAZ
1Z AFN AHU ALE

OE 028903119AQ

1Z AFN AHU ALE

OE 022903119C

AEH AKL APF AVU BFQ
AGU AUM AUQ

AGP AQM

AGR AHF AJM ALH ARL ASV ASZ
ATD AUY AXR

APK AQY AZG AZH AZJ

AGZ AQN

AQP AUE BDE

NHIOVMSATOA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

125



VOLKSWAGEN

e

6Gorges

6Gorges
6Grooves

M16x150

M16x150

... Golf IV 97-03

1.9 SDi
1.9 TDi /AWD
2.31 VRS 10v. /AWD

Golf IV Cabriolet

1.9TDi

Golf V 03-08

1.6 /Plus /[SW
1.9 TDi /FAP /AWD/Plus/SW
2.01

2.0 FSi /Plus /SW

2.0 GTi 16v.

2.0 SDi

2.0 TDi /FAP /AWD/Plus/SW
2.0 TFSi /GTi /Break
32FSi4WD R32

32FSi4WDR32

Golf VI 08-12

1.61 /ETH /Plus /GPL /Break
1.6 TDi FAP /4WD
/Plus /Break

2.0i Turbo 4WD
2.0 TDi /FAP /AWD/Plus/SW

20 TFSi TSi4WD

OE 038903119

AGP AQM
AGR AHF ALHASV
AGZ

OE 028903119AQ

AFN AHU ALE AVG

OE 022903119C

BGU BSE BSF CCSA

BKC BLS BRU BXE BXF BXJ
BHY

AXW BLR BLX BLY BVXBVY /Z
AXX

BDK

AZV BEE BKD BMM BMN CBDB
BPY BWA BYD CAWB CCTA
BUB

OE 045903119A

BUB

OE 022903119C

BSE BSF CCSA CHGA CMXA

CAYB/YC

CDLF
CBAA/AB/BB/DA/DB/DC
CFFA/FB/GB/HB/HC CJAA
CLCA/CB

CDLA/LC/LG CRZA

126

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



Lo

e

M16x150

6Gorges
6Grooves

Mi6x150

1676008

6Gorges

MI16x150

M16x150

Golf VI Cabriolet

1.6 TDi FAP
20TDi FAP
20TSi

2.0 TDi FAP

Golf VII 11/12-

1.6 TDi FAP /AWD
/Sportsvan /SW

2.0 TDi FAP /AWD
/Sportsvan /SW

Jetta

14TSi 05/11-

1.61 08/05-10/10
1.6 TDi FAP 08/05-
1.9 TDi /FAP 08/05-10/10
201 05/11-
2.0FSi 08/05-10/10
2.0TDi/FAP 08/05-10/10
2.0TDi FAP 05/11-
2.0 TFSi 08/05-10/10

08/05-

20TDi FAP

OE 022903119C

CAYC
CFHC
CDLA

OE 045903119A

CUUA/UB

OE 045903119A

CLHA/HB CRKA/KB CXXA/XB
DBKA DDYA/YB

CKFC CRBC/LB/LD/VA/VC CUNA
DCYA DEJA/IB

OE 022903119C

CAXA

BSE BSF CCSA

CAYB/YC

BKC BLS BXE BXF

CBPA CKJA

BLR BLX BLY BVY BVZ

AZNV BKD BMM BMN CBDA/DB
CEGA CJAA

CFFB/HC CJAA CLCA/CB

AXX BPY BWA CAWB
CBFA CCTA/ZA

OE 045903119A

CUUA/UB DELA

NHIOVMSATOA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

127



VOLKSWAGEN

AL

OE 022903119C

1.2TDi ANY AYZ
14TDi AMF

M16x150

OE 038903119AB

1.7 SDi AKU

S5Gorges

M16x150

Passat IIT 1V 88-97

OE 028903119AQ
1.9 SDi 1Y
1.9TD AAZ
1.9 TDi 1Z AFN AHU

M16x150

Passat V 96-05 ...
1676002 OE 022903119D

1.6i ADP AHL ALZ ANA ARM
SCorges 1.8 20v. /AWD ADR AEB AFY ANB APT APU ARG
- ARK AWM AWT
a6 1.9 TDi /AWD -10/00 AFN AHH AHU AJM ATJ AVG
1.9 TDi /4AWD AVB AVF AWX
M16x150 2.0TDi 10/00- BGW

2.0i /4AWD ALT AZM

OE 028903119AN

1.9 TDi /AWD -10/00 AFN AHH AHU AVG

5Gorges
5Grooves

M16x150

128

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



Ml16x150

M16x150

Ml16x150

6Gorges
6Grooves

M1i6x150

MI16x150

1.9TDi /AWD

1.9TDi /AWD

at vV 96-05

-10/00

-10/00

Passat VI 05-10

1.6 TDi FAP /Break

1.61 /Break

1.9 TDi /FAP /Break
2.0FSi/4WD /Break

2.0 TDi /FAP /AWD /CC /Break

20TFSi /CC /Break

3.2 FSi 4WD /Break

3.2 FSi4WD /Break
3.6 FSi/4WD /CC /Break

Passat VII 10-14 ...

1.6 TDi FAP /Break
2.0 TDi /FAP /AWD /CC /Break

OE 028903119AQ

AFN AVG

OE 022903119C

AIM AT]

OE 022903119C

CAYC

BSE BSF

BKC BLS BXE

BLR BLX BLY BVXBVY BVZ
BKP BMA BMP BMR BUZ BVD
BVE BWV CBAA/AB/AC/BB/DC
CFGB

AXX BPY BWA CAWB CBFA
CCTA/ZA

AXZ

OE 045903119A

AXZ
BLV BWS

OE 022903119C

CAYC
CFFA/FB/GB CLLA

NHIOVMSATOA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

129



VOLKSWAGEN

M16x150

1676001

6Gorges

M16x150

1676008

6Gorges

M16x150

.. Passat VII 10-14

2.0 TDi FAP /AWD /CC/Break
3.6 FSi4WD /CC /Break

Passat VIII 14-

1.6 TDi FAP /Break
2.0 TDi FAP /AWD /Break

Polo -05/09 ...

1.4 TDi Fox

1.4 TDi /EAP 11/99-

1.7 SDi 11/99-09/01
19D 11/99-09/01
1.9 SDi 11/99-09/01
1.9 SDi 01/02-

1.9 TDi Flight /Variant 10/96-09/01
1.9 TDi /FAP 01/02-

1.4 TDi Fox

1.4 TDi /FAP 10/01-

1.9 TDi /FAP 01/02-

1.7 SDi 09/95-09/01
19D 09/95-09/01
1.9 SDi 09/95-09/01

OE 045903119A

CFFB/GB/GC CUVC/WA
BWS

OE 045903119A

DCXA/ZA
CRGA/LB CUAA DBGA DDAA
DFCA/EA/GA/GB/HA

OE 022903119C

BNM

AMF BAY BMS BNV
AKU

AEF

AGD AGP AQM ASX
ASY

AGR AHU ALE ALH
ASZ ATD AXR BLT BMT

OE 045903119A

BNM
BMS BNM BNV BWB
ATD AXR BMT

OE 028903119AP

AHG AKU
AEF
AGD ASX

130

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




e

M16x150

M16x150

M16x150

1676001

6Gorges
6Grooves

M16x150

1.9 SDi

1.7 SDi Flight /Variant
1.9 SDi Flight

1.9 SDi Flight /Variant
1.9 TDi Flight /Variant

1.2TDi FAP
1.4 TDi FAP
1.6 TDi FAP
20TFSi

20TDi FAP
20 TFSi TSi

2.0 TDi FAP

... Polo -05/09

10/96-09/01
08/99-09/01
03/96-09/01
10/96-09/01

Polo (6R) 06/09-

Scirocco

AGD ASX

OE 028903119AQ

AKW

AGP AQM

AEY

AFN AGR AHU ALE ALH ASV

OE 022903119C

CFWA

CUSA/SB/TA
CAYA/YB/YC CLNA
CDLJ

OE 022903119C

CBBB/DB CFGB/GC/HB/HC
CDLA/LC

OE 045903119A
CUUB/WA/XA

NHIOVMSATOA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

131



VOLKSWAGEN

e

<&

1676001 OE 022903119C
1.81 20v. Turbo -03/10 AJH AWC
6Gorges 1.9TDi /AWD -03/10 1Z AFN AHU ANU ASZ AUY AVG
= BTB BVK
2.0i /GPL -03/10 ADY ATM
2.0 TDi /FAP /AWD BRT BVH CFFA/FB/FE/GB/GC
2.81 VR6 /4WD -05/12 AYL
M16x150
1676004 OFE 038903119
6Gorges 1.81 20v. Turbo -03/10 AJH AWC
M16x150
1676003 OE 028903119AQ
1.9TDi /AWD -03/10 AFN AVG

6Gorges

2.0i/GPL -03/10 ADY ATM

M16x150

1676008 OE 045903119A
2.0TDi FAP /4WD CUVA/VC/WA DFLA/LD/MA

6Gorges
6 Grooves

M16x150

Tiguan I -03/16

OE 022903119C

2.0 TDi /FAP /AWD CBAA/AB/BA/BB
CFFA/FB/FD/GB/GC CLJA

OE 045903119A

2.0TDi FAP /AWD CUVC/WA

6Gorges
6Grooves

M16x150

132

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




1.6 TDi FAP
2.0 TDi FAP /AWD

Ml16x150

Touran

1.61

1.6 TDi FAP
1.9 TDi /FAP
2.0i GNV
20FSi
2.0TDi/FAP

M16x150

1.6 TDi FAP
2.0 TDi FAP

Ml16x150

Vento

1.9 SDi
6Gorges 1.9TD
6Grooves .

K 1.9TDi

| |@49

Mi6x150

Amarok

2.0 TDi/FAP /4AWD

MI16x150

OE 045903119A

DGDB
CUAA DBGC DFGA/GC/HA

OE 022903119C

BGU BSE BSF
CAYB/YC
AVQ BKC BLS BRU BXE BXF BXJ
BSX

AXW BLR BLX BLY BVY BVZ
AZV BKD BMM BMN
CFHC/HF/JA /JB CLCA

OE 045903119A

CRKB DGDA
DFEA/EB/GA/GB/HA

OE 028903119AQ
1Y
AAZ
1Z AFN AHU ALE

OE 045903119A

CDBA/CA CNEA/FA/FB CSHA

NHIOVMSATOA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

133



VOLKSWAGEN

SASIc Sy B

W {

1676001 OE 022903119C
1.61 /GPL 03/04-05/15 BGU BSE BSF CHGA
6Gorges 1.6 TDi FAP 07/10- CAYD/YE
> 1.9 SDi 09/96-03/04 AEY AYQ
1.9TDi 09/96-03/04 1Z AHU ALE ALH
1.9 TDi /FAP /AWD 03/04-07/10 BJB BLS BSU
- 2.0i GNV 03/04-07/10 BSX
M16x150 2.0SDi 03/04-07/10 BDJ BST
2.0 TDi FAP 03/04-07/10 BMM
2.0 TDi FAP /4WD 07/10- CFHC/HE/HF/JA CLCA/CB
OE 028903119AQ
1.7 SDi 09/96-03/04 AHB
1.9 SDi 09/96-03/04 AEY AYQ
1.9TDi 09/96-03/04 1Z AHU ALE ALH
M16x150
1676005 OE 028903119AP
19D 09/96-03/04 AEF
5Gorges
M16x150
1676008 OE 045903119A
2.0TDi FAP /4WD 06/15- CUUB/UD/UE/UF
6Gorges DFSB/ SC/ SD/ SE/SF

| |@40

M16x150

Crafter ...
OE 022903119C

2.0 TDi /FAP /AWD CSLB/LC
6Gorges 2.5 TDi /FAP /AWD BJJ BJK BJL BIM CEBA/BB/CA/CB

6Grooves

|| |@56

M16x150

134

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




... Crafter

OE 045903119A

2.0TDi FAP /AWD CKTB/TC/UB/UC CSLA/LB/LC/NA
DASA/SB/UA/UB/VA/WA

Ml16x150

LT II III 96-06
1676009 OE 021903119K

2.8 TDi AUH BCQ

6Gorges

M16x150

Transporter TYP4 (F70/D) 91-03
OE 028903119AQ

2.0i/AWD AAC
24D /AWD AAB

6Gorges
6Grgoves

MI16x150

1676009 OE 021903119K

2.5TDi/AWD ACV AJT AUF AXLAYCAYY

6Gorges
6Grooves

Mi6x150

Transporter TYPS (F7J/H) 03-15 ...

OE 022903119C
1.9TDi AXB AXC BRR BRS
2.0i AXA
3.2i 24v. BDL BKK

MI16x150

NHIOVMSATOA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

135



VOLKSWAGEN

VOLVO

... Iransporter TYPS (F7J/H) 03-15

2.0 TDi /FAP /AWD

OE 045903119A

CAAA/AB/AC/AD/AE
CCHA/HB CFCA

Transporter TYP6 (SG) 15-

2.0 TDi /FAP /AWD

M16x150

1676034

C70 Coupé

201 Turbo /Cab. 06/97-12/05
SGorges. 2.31 20v. Turbo /Cab. 06/97-12/05
e 241 20v. /Turbo /Cab. 06/97-12/05

1.9TD S40 V40
1.9 TDi S40 V40

1.9TD S40 V40
1.9 TDi S40 V40

M16x150

S40 V40 ...

09/96-12/03
01/99-12/03

09/96-12/03
01/99-12/03

OE 045903119A

CAAA/AB/AC CFCA
CXEB/FA/GA/GB/GC/HA/HB

OE 30667878

B5204T3/4
B5234T3/9
B5244S B5244T/7 B5254T

OE 31251071

D4192T
DA4192T2/3/4

OE 31251074

D4192T
D4192T2/3/4

136

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




5Grooves

Ml16x150

M16x150

1676034

! 6Gorges
‘ \ 6Grooves
070 7 am\
§i
/
i

Ml16x150

6Gorges
6Grooves

| |©68

M1i6x150

1676010

MI16x150

1.9 TD1i S40 V40

2.0i 16v. Turbo
241 20v. S40

S60

2.0i 20v. Turbo

2.31 20v. Turbo

24 TDi 20v. /4AWD

2.4i 20v. /Turbo /4AWD
/GNV /GPL

2.51 20v. Turbo /AWD

01/99-12/03

06/00-12/03
01/04-09/08

09/00-04/09
09/00-04/09
09/00-04/09

09/00-04/09
09/00-04/09

24TDi 20v. 07/01-04/10
2,51 20v. Turbo AWD 07/01-04/10
S70 V70 ...

1.6 DFAP V70

09/09-09/13

OE 31251073

D4192T3

OE 30667878

B4204T3/5
B524454

OE 30667878

B5204T5
B5234T3/7
D5244T/2/4/5

B5244S/2/SG B5244T3/5
B5254T2/4

OE 8658644

D5244T/2
B5254T2/4

OE 31285818

D4164T

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

137



VOLVO

<&

e

1676034

6Gorges
6Grooves

S

M16x150

1676011

6Gorges

M16x150

M16x150

1676010

M16x150

6Gorges
6Grooves

M16x150

2.01 20v. Turbo /AWD
2.31 20v. Turbo /AWD
24 TDi 20v. /4AWD
241 20v. /Turbo /4AWD
/GNV /GPL

2.5 TDi
2.5120v. /GPL
2.51 20v. Turbo /AWD

20TD FAP V70

2.5120v. Turbo4WD V70
24 TDi 20v./FAP /AWD V70
2.5120v. Turbo /AWD V70
2.5TDi S70 V70

01/97-06/04
01/97-06/04
01/97-

01/97-06/07

01/97-06/07
01/97-02/00
01/97-06/07

10/07-

03/99-02/00
03/00-08/07
03/00-08/07
01/97-02/00

S80 ...

1.6 D FAP

2.0i 20v. Turbo

2.4TDi 20v.

2.4 TDi 20v. FAP

2.4i 20v. /Turbo /GNV /GPL
2.5TDi

2.51 20v. Turbo /4WD

2.8i Turbo

3.0i

12/08-06/13

07/98-06/06
07/98-06/06
06/06-06/13
07/98-06/06
07/98-06/06
07/98-06/06
07/98-06/06
07/98-06/06

OE 30667878

B5204T3/4/5
B5234T3/7/8
D5244T/2/4/5

B5244S/2/G B5244T/2/3/5

D5252T
B5252S B5254S
B5254T/2/4

(0)

D4204T

OE 8658644

B5244T12
D5244T/2/5
B5254T2/4
D5252T

OE 31285818

D4164T

OE 30667878

B5204T3/4/5

D5244T/2

D5244T5

B5244S/2/G B5244T3/4
D5252T

B5254T2

B6284T

B6294S B6304S3

138 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




6Gorges
6Grooves

1676034

. 6Gorges
‘w 6Grgoves
f bl
i

6Gorges
6Grooves

1676034

- 6Gorges
‘w 6Grooves
[
IS i
/

o

Ml16x150

M16x150

Ml16x150

M16x150

MI16x150

241 20v. Turbo
24 TDi 20v.
2.5TDi

10/07-

01/99-06/06
01/99-06/13
01/99-06/06

XC70

24 TDi 20v. /4AWD
2.4i 20v. Turbo 4WD
2.51 20v. Turbo 4WD

24TDi 20v. 4WD
2.51 20v. Turbo 4WD

05/02-
05/02-
05/02-

05/02-08/07
01/03-08/07

XC90
24TDi 20v. /FAP /AWD 05/02-
2.5i 20v. Turbo 4WD 05/02-

D4204T

OE 8658644

B5244T13
D5244T/2/5
D5252T

OE 30667878
D5244T/4/5/16/17
B5244T3
B5254T2

OE 8658644

D5244T
B5254T2

OE 30667878

D5244T/4/5/18
B5254T2

OA'TOA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

139



140

BG DISTRIBUTION
135 Av. Louis Roche
92230 GENNEVILLIERS
T 0141210545
Fax : 01 41 21 07 87

MAGASIN CENTRAL
PUTANGES
Zone industrielle
61210 PUTANGES
T: 0233678020
Fax : 02 33 67 80 29

ADIPA
10 Rue du Lamineur
BP 20381
44819 SAINT-HERBLAIN Cedex
T:0240922121
Fax : 02409223 24

BEZIAT
34 Rue Marcel Delattre
BP131
33321 BEGLES Cedex
T 0556495444
Fax : 0556 49 00 26

CEDIS

82 Rue de Fenouillet

31200 TOULOUSE
T 0561479244

Fax : 0561573099

DEPOTS REGIONAUX

NORD EQUIP'AUTO
40, Rue Chalant
59790 RONCHIN

T :0320533743
Fax : 0320529020

POIDS LOURDS & VL

EQUIPEMENT

2 Allée des Aubépines

54840 VELAINE
T:0383232106

Fax : 0383233204

CENTRAL DEPOT
4 Rue Etienne Dolet
Zi des Forges
18100 VIERZON

T 0248713399
Fax :0248 754294

CDAL

8 Rue de Bourgogne

69800 SAINT PRIEST
T:0437561515

Fax : 04 37 56 15 16

CDAL SUD
28 Rue Frédéric Sauvage
13014 MARSEILLE

T :04.96.16.02.75
Fax : 04.91.47.59.53

DEPOTS A ETRANGER
Warehouses abroad

C.R.C. RICAMBISTI CAMPANI
CORSO TOMMASO VITALE 98

80035 NOLA NA
ITALIE
Phone : +39 081 510 83 61

Q4Y

UL. PROMYKA 2A, Urzut
05-831 MLOCHOW POLAND

Phone : +48 (22) 739 90 94
Fax :+48(22) 739 90 98

IRQ

POLIGONO INDUSTRIAL
EITUA 10

48240 BERRIZ ESPAGNE

Phone : +34 94 62 02 55 99

C.R.S. CONSORZIO
RICAMBISTI SICILIANI

VIA DUE FONTANE SNC
93100 CALTANISSETTA ITALIE

Phone : +39 095 713 10 51




CROSS

SASIC ) OE
OE —> SASIC




CROSS SASIC = OE

B[] 2| [ || x| [ || 2| [P
1674001 DACIA 7700110616 19 20 21 22 1676001 SEAT  038903119A 114 115 116 117 118 1676007 VWG 028903119AN 128
7701477689 038903119S 028903119T
8200548796 038903119T 1676008 AUDI 03G903119B 23456
NISSAN - 58 59 61 62 SKODA  021903119G 119 120 121 045903119
RENAULT 7700110616 82 83 84 85 86 87 88 89 022903119A 045903119A
7701477689 90 91 92 93 94 95 96 97 022903119C SEAT 03G903119B 114 115 116 117 118
8200548796 98 99 100 101 102 103 028903119AM 045903119
104 105 106 107 108 109 038903119A 045903119A
110 111 038903119S SKODA  03G903119B 119 120 121
1674002 MITSUBISHI = - 56 57 038903119T 045903119
RENAULT 7701055871 83 84 86 87 88 89 90 94 VWG 021903119G 124 125 126 127 128 045903119A
7701207807 95 105 110 111 022903119A 129 130 131 132 133 VWG 03G903119B 124 125 126 127 129
7701477502 022903119C 134 135 045903119 130 131 132 133 134
VOLVO 31251071 136 028903119AM 045903119A 135 136
8641982 038903119A 1676009 VWG 021903119H 135
1674003 NISSAN  2315100Q0B 61 63 038903119S 021903119K
OPEL 4417574 68 69 038903119T VOLVO 8658644 137 138 139
93190868 1676002 AUDI 022903119B 34 5 1676010 CITROEN - 8910111213 1415
RENAULT 7701477508 85 88 89 91 92 93 96 97] 022903119D 16 17 18
8200584040 98 99 100 101 102 103 028903119AC DS AUTOS - 22
107 112 113 038903119 FIAT 77363468 28 29 30
VOLVO 31251074 136 038903119M FORD - 32
8606126 SKODA  022903119B 121 LANCIA 77363468 35
1674005 NISSAN  2315100Q0A 61 63 022903119D MAZDA - 37
OPEL 4417573 68 69 028903119AC PEUGEOT - 69 70 71 72 73 74 75
93190867 038903119 76 77 78 719 80 81
RENAULT 7701477507 90 91 96 97 98 99 112 038903119M 1 SUZUKI - 122
8200584039 VWG 022903119B 128 TOYOTA - 123
VOLVO 31251073 137 022903119D VOLVO 31285818 137 138
1674006 NISSAN  A660C300EX 59 028903119AC 1676011 CITROEN - 8910111213 14 15
RENAULT 8200113636 83 96 97 98 99 106 109 038903119J 16 17
SEAT 038903119AB 115 038903119M FIAT 77362558 28 29 30
038903119Q 1676003  FORD 1106734 32 FORD - 3233
VWG 038903119AB 128 131 95VWI10344FA LANCIA 77362558 35
038903119Q SEAT 028903119AA 114 116 118 LAND ROV - 36
1674007 DACIA - 18 19 20 21 028903119AQ MINI - 56
NISSAN - 58 59 60 62 028903119P PEUGEOT - 70 71 72 73 74 75 76
RENAULT - 82 83 84 85 86 87 89 9 SKODA  028903119AA 119 77 78 79 80 81 82
91 92 93 96 97 98 99 028903119AQ VOLVO - 138 139
100 101 102 103 104 105 028903119P 1676012 ALFA 9948513 12
106 107 108 109 110 111 VWG 028903119AA 125 126 128 129 131 9949129
1676001 AUDI 021903119G 23456 028903119AQ 132 133 134 135 9951269
022903119A 028903119P FIAT 9948513 23 24 2526 27 29 31
022903119C 1676004 AUDI 038903119 3 9949129
028903119AM SEAT 038903119 114 9951269
038903119A SKODA 038903119 120 LANCIA 9948513 34 35 36
038903119S VWG 038903119 124 126 132 9949129
038903119T 1676005 SEAT  028903119AP 115 9951269
FORD 1469755 32 028903119S OPEL 1204413 4 66 67
6M2110344BA SKODA  028903119AP 119 93182514
MITSUBISHI - 57 028903119S SAAB 93182514 113
SEAT 021903119G 114 115 116 117 118 VWG 028903119AP 130 134 SUZUKI - 122
022903119A 0289031198
022903119C 1676007 AUDI  (028903119AN3 5 1676013 MERCEDES 6681550715 38
028903119AM 028903119T
142

References from car makers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value




S o] @ [ehele] @ [elhe]«]
1676014 MERCEDES 6461500260 40 41 42 45 50 1676028 RENAULT - 84 85 86 87 90 91 92 93
6461500360 40 41 42 45 50 94 96 97 98 99 100 101
1676015 MERCEDES 6401500160 38 39 54 102 103 104 106 107 108
6401500360 110 112 113
6401500560 38 39 54 1676029 ALFA 77362721 2
6401500660 CITROEN - 14 18
6401500760 FIAT 77362721 23 24 25 26 27 28 30 31
6401500960 FORD 1581704 33
MITSUBISHI MN960267 56 LANCIA 77362721 35 36
1676017 MERCEDES 6111500360 40 42 45 46 49 50 OPEL 1204392 63 64 65 66 67
6111501650 1204517
6111550015 PEUGEOT - 78 719
6111550415 SUZUKI 3177185E00 122 123
1676018 CHRYSLER 055117591AA 8 1676030 OPEL 1204175 o4 66 67
55117591AA 55571966
JEEP 055117591AA 33 SAAB 55571966 113
55117591AA 1676031 CITROEN - 81314 1516 17
MERCEDES 6111550315 39 40 41 45 52 53 54 FIAT 77363303 28 29 30
6111550515 55 9949627
6111550715 LANCIA 77363303 35 36
1676019 CHRYSLER 05175811AA 8 9949627
JEEP 05175811AA 33 34 PEUGEOT - 70 72 73 75 77 78 719
MERCEDES 6421500060 40 41 43 44 46 47 48 80 81 82
6421500360 49 51 53 54 55 SUZUKI - 123
6421500660 1676032 FIAT 77363954 26 27
1676020 CHEVROLET 93743440 7 1676033 MAZDA RF5C18330 37 38
MERCEDES 6041500160 52 55 RF5CI8330A
6041500560 1676034 VOLVO 30667878 136 137 138 139
OPEL 4805492 63 30737517
93743440 8676497
1676021 MERCEDES 6111500160 39 41 45 52 53 55 9459747

6111550215

1676022 MERCEDES 6281500060
6421500860

43 44 45 46 47 49 50 51

1676023 MERCEDES 1591500060
2781500060
6461550115

40 41 42 43 44 46 48 49
5152535455

1676024 MERCEDES 6021500060

39 44 45 47 50 52 53

6041500060
6041500360
1676025 OPEL 6204889 64 65 66 67 68
97355778
1676027  NISSAN  231502W200 59 60 61
231502W20A
231502W20B
231502W20C
OPEL - 68
RENAULT - 111 112
1676028 DACIA - 18 19 20
FIAT - 31
MERCEDES - 54
NISSAN  23151JG71B 58 60 61 62
OPEL - 68 69

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.

143

HO <= JISVS SSO¥D



Cross OE > SASIC

k> 4P @

o> B B

X I

ALFA JEEP
77362721 1676029 2 05175811AA 1676019 33 34
9948513 1676012 12 055117591AA 1676018 33
9949129 1676012 12 55117591AA 1676018 33
9951269 1676012 12
AUDI LANCIA
021903119G 1676001 23456 77362558 1676011 35
022903119A 1676001 23456 77362721 1676029 35 36
022903119B 1676002 345 77363303 1676031 35 36
022903119C 1676001 23456 77363468 1676010 35
0229031190 1676002 345 9948513 1676012 34 35 36
028903119AC 1676002 3 4 5 9949129 1676012 34 35 36
028903119AM 1676001 23456 9949627 1676031 35 36
028903119AN 1676007 3 5 9951269 1676012 3435 36
028903119T 1676007 3 5
038903119 1676004 3
0389031194 1676001 23456 MAZDA
038903119 1676002 3 4 5 RF5CI8330 1676033 37 38
038903119M 1676002 3 4 5 RE5CI8330A 1676033 37 38
0389031195 1676001 23456
038903119T 1676001 23456
03G903119B 1676008 23456
045903119 1676008 23456 MERCEDES
045903119A 1676008 23456 1591500060 1676023 40 41 42 43 44 46
48 49 51 52 53 54
CHEVROLET 55
93743440 1676020 7 2781500060 1676023 40 41 42 43 44 46
48 49 51 52 53 54
55
CHRYSLER 6021500060 1676024 39 44 45 47 50 52
05175811AA 1676019 8 53
055117591AA 1676018 8 6041500060 1676024 39 44 45 47 50 52
55117591AA 1676018 8 53
6041500160 1676020 52 55
6041500360 1676024 30 44 45 47 50 52
DACIA 3
7700110616 1674001 1920 21 22 CEDUOORN 1676020 2 55
. o 6111500160 1676021 39 41 45 52 53 55
R oo 6111500360 1676017 40 42 45 46 49 50
6111501650 1676017 40 42 45 46 49 50
6111550015 1676017 40 42 45 46 49 50
FIAT 6111550215 1676021 39 41 45 52 53 55
362558 el 22 2o 0 6111550315 1676018 39 40 41 45 52 53
54 55
77362721 L) ;3 ?1‘ 2262 B 11550815 1676017 40 42 45 46 49 50
e TCEEI 5 6111550515 1676018 39 40 41 45 52 53
54 55
Zig;ggi }gzgg;g ;2 ;3 0 6111550715 1676018 39 40 41 45 52 53
54 55
9948513 LA ii 22526 27BN 1500000 1676022 43 44 45 46 47 49
50 51
9949129 1676012 i 2252627 B[ e
Soa0e T BT 6401500360 1676015 38 39 54
9951269 1676012 23 24 25 26 27 29 o UL 1676015 3839 54
" 6401500660 1676015 38 39 54
6401500760 1676015 38 39 54
6401500060 1676015 38 39 54
FORD 6421500060 1676019 40 41 43 44 46 47
48 49 51 53 54 55
iiggg: }gzggg‘;’ = 6421500360 1676019 40 41 43 44 46 47
48 49 51 53 54 55
232117?33 —— }gzggﬁ i; 6421500660 1676019 40 41 43 44 46 47
48 49 51 53 54 55
B 1676003 32 6421500860 1676022 43 44 45 46 47 49
50 51
6461500260 1676014 40 41 42 45 50
6461500360 1676014 40 41 42 45 50

6461550115 1676023 40 41 42 43 44 46
48 49 51 52 53 54
55

6681550715 1676013 38

MITSUBISSHI
MN960267 1676015 56
NISSAN

231502W200 1676027 59 60 61

231502W20A 1676027 59 60 61

231502W20B 1676027 59 60 61

231502W20C 1676027 59 60 61

2315100Q0A 1674005 61 63

2315100Q0B 1674003 61 63

23151JG71B 1676028 58 60 61 62

A660C300EX 1674006 59

OPEL

1204175 1676030 &4 66 67

1204392 1676029 63 64 65 66 67

1204413 1676012 64 66 67

1204517 1676029 63 64 65 66 67

4417573 1674005 68 69

4417574 1674003 68 69

4805492 1676020 63

55571966 1676030 &4 66 67

6204889 1676025 64 65 66 67 68

93182514 1676012 64 66 67

93190867 1674005 68 69

93190868 1674003 68 69

93743440 1676020 63

97355778 1676025 o4 65 66 67 68

RENAULT

7700110616 1674001 82 83 84 85 86 87
88 89 90 91 92 93
94 95 96 97 98 99
100 101 102 103
104 105 106 107
108 109 110 111

7701055871 1674002 83 84 86 87 88 89
90 94 95 105 110
111

7701207807 1674002 83 84 86 87 88 89
90 94 95 105 110
111

7701477502 1674002 83 84 86 87 88 89
90 94 95 105 110
111

7701477507 1674005 90 91 96 97 98 99
112

7701477508 1674003 85 88 89 91 92 93
96 97 98 99 100
101 102 103 107
112 113

7701477689 1674001 82 83 84 85 86 87

88 89 90 91 92 93
94 95 96 97 98 99
100 101 102 103
104 105 106 107
108 109 110 111

144

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value




k> &P [

o B B

X T,

8200113636 1674006 83 96 97 98 99 038903119S 1676001 119 120 121
106 109 038903119T 1676001 119 120 121
8200548796 1674001 82 83 84 85 86 87|| 03G903119B 1676008 119 120 121
88 89 90 91 92 93|| 045903119 1676008 119 120 121
94 9596 97 98 99|| 045903119A 1676008 119 120 121
100 101 102 103
104 105 106 107
108 109 110 111 SUZUKI
8200584039 1674005 90 91 96 97 98 99|| 3177185E00 1676029 122 123
112
8200584040 1674003 85 88 89 91 92 93
96 97 98 99 100 VOLKSWAGEN
101 102 103 107 021903119G 1676001 124 125 126 127
112 113 128 129 130 131
132 133 134 135
021903119H 1676009 135
SAAB 021903119K 1676009 135
55571966 1676030 113 022903119A 1676001 124 125 126 127
93182514 1676012 113 128 129 130 131
132 133 134 135
022903119B 1676002 128
SEAT 022903119C 1676001 124 125 126 127
021903119G 1676001 114 115 116 117 128 129 130 131
118 132 133 134 135
022903119A 1676001 114 115 116 117 022903119D 1676002 128
118 028903119AA 1676003 125 126 128 129
022903119C 1676001 114 115 116 117 131 132 133 134
118 135
028903119AA 1676003 114 116 118 028903119AC 1676002 128
028903119AM 1676001 114 115 116 117 028903119AM 1676001 124 125 126 127
118 128 129 130 131
028903119AP 1676005 115 132 133 134 135
028903119AQ 1676003 114 116 118 028903119AN 1676007 128
028903119P 1676003 114 116 118 028903119AP 1676005 130 134
0289031198 1676005 115 028903119AQ 1676003 125 126 128 129
038903119 1676004 114 131 132 133 134
038903119A 1676001 114 115 116 117 135
118 028903119P 1676003 125 126 128 129
038903119AB 1674006 115 131 132 133 134
038903119Q 1674006 115 135
0389031198 1676001 114 115 116 117 028903119S 1676005 130 134
118 028903119T 1676007 128
038903119T 1676001 114 115 116 117 038903119 1676004 124 126 132
118 038903119A 1676001 124 125 126 127
03G903119B 1676008 114 115 116 117 128 129 130 131
118 132 133 134 135
045903119 1676008 114 115 116 117 038903119AB 1674006 128 131
118 038903119] 1676002 128
045903119A 1676008 114 115 116 117 038903119M 1676002 128
118 038903119Q 1674006 128 131
038903119S 1676001 124 125 126 127
128 129 130 131
SKODA 132 133 134 135
021903119G 1676001 119 120 121 038903119T 1676001 124 125 126 127
022903119A 1676001 119 120 121 128 129 130 131
022903119B 1676002 121 132 133 134 135
022903119C 1676001 119 120 121 03G903119B 1676008 124 125 126 127
022903119D 1676002 121 129 130 131 132
028903119AA 1676003 119 133 134 135 136
028903119AC 1676002 121 045903119 1676008 124 125 126 127
028903119AM 1676001 119 120 121 129 130 131 132
028903119AP 1676005 119 133 134 135 136
028903119AQ 1676003 119 045903119A 1676008 124 125 126 127
028903119P 1676003 119 129 130 131 132
028903119S 1676005 119 133 134 135 136
038903119 1676004 120
038903119A 1676001 119 120 121
038903119J 1676002 121
038903119M 1676002 121

VOLVO
30667878 1676034 136 137 138 139
30737517 1676034 136 137 138 139
31251071 1674002 136
31251073 1674005 137
31251074 1674003 136
31285818 1676010 137 138
8641982 1674002 136
8658644 1676009 137 138 139
8666126 1674003 136
8676497 1676034 136 137 138 139
9459747 1676034 136 137 138 139

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.

145

JISVS < HO sso1)



1/ GENERALITES :

Toute remise de commande ou passation de marché avec notre Société comporte acceptation implicite

par l'acheteur, des conditions ci-dessous.

La réception de notre accusé de commande sans réserve écrite immédiate, vaut donc acceptation de

ces conditions. Il ne pourra y étre dérogé que par mention écrite figurant sur nos offres ou accusés de
réception de commandes.

2/ PRIX ET CONDITIONS DE LIVRAISON

Les prix de notre Tarif Général, de nos tarifs particuliers, ou ceux donnés a nos clients par nos représentants,
n'ont qu'une valeur indicative. Ils peuvent étre modifiés sans préavis et ne nous lient pas a terme.

Sauf spécification formelle, la validité de nos offres ne dépasse pas 30 jours.

Dans tous les cas le contrat de vente ne devient effectif qu'aprés acceptation écrite de la commande par notre
Service Export, le prix facturé normalement étant celui en vigueur a la date de mise a disposition.

Sauf conditions particulieres écrites, nos prix unitaires calculés en Euros s'entendent

" Départ usine - PUTANGES - Orne". IIs n'incluent pas I'emballage et le transport qui sont calculés en sus.
La livraison est réputée, effectuée dans notre usine et les conditions de vente telles que Franco Transitaire
F.O.B. ou C.AF ne sont considérées que comme des concessions de prix sans déplacement de
responsabilité ; nos prix a I'Export sont nets hors taxes.

Les marchandises voyagent donc aux risques et périls de I'acheteur auquel il appartient de prendre toutes
dispositions aupres des transitaires, transporteurs, assureurs, etc... pour protéger ses intéréts. A cet égard,
I'acheteur est réputé assurer les marchandises dans tous les cas de vente non C.A.F., contre les risques de vol,
perte, avarie ou destruction. En cas de dommages survenus au cours du transport, la responsabilité du
fournisseur ne sera pas engagée.

SASIC pourra cependant aider I'acheteur a sauvegarder ses intéréts, dans la mesure ou toutes les dispositions
nécessaires auront effectivement été prises par 'acheteur lui-méme.

3/ DELAIS DE LIVRAISON :

TIs sont donnés a titre indicatif et sans engagement. Un retard de livraison quelle qu'en soit la raison ne peut
justifier I'annulation ou la suspension d'une commande par l'acheteur. Il ne pourra en aucun cas donner lieu a
des pénalités ou a des indemnités. Cela vaut également pour les livraisons partielles.

Le respect des délais dépend aussi de la stricte observation des conditions de paiement.

A défaut d'obtention de garanties suffisantes, une commande pourra étre refusée et un marché méme
préalablement accepté, pourra étre suspendu ou annulé sans indemnité.

4/ CONDITIONS DE PAIEMENT, INTERETS DE RETARD :

Sauf conditions particulieres écrites, le paiement s'effectue en nos bureaux, comptant a réception de facture
et sans escompte. Dans le cas du non respect par I'acheteur des échéances convenues tout retard dans le
paiement entraine de plein droit, le jour suivant la date de réeglement figurant sur la facture, I'exigibilité
d'intéréts de retard a un taux égal a trois fois le taux d'intérét 1égal conformément a l'article L.441-6 du Code
de commerce, ainsi qu'une indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement d'un montant de 40 Euros suivant
l'article D.441-5 du Code de commerce. La totalité de la dette non échue deviendrait de plein droit
immédiatement exigible avec possibilité pour SASIC de suspendre ou annuler les commandes en cours.

Les taux ci-dessus seront réajustés automatiquement selon I'évolution du taux de l'intérét 1égal et des taux
du marché monétaire en France.

5/ RESERVE DE PROPRIETE DES MARCHANDISES :

Application des lois 80-335 du 12 Mai 1980 et 85-98 du 25 Janvier 1985.

Les marchandises facturées par SASIC demeurent sa propriété jusqu'au paiement intégral du prix
convenu et de ses accessoires. Jusqu'a cette date, les marchandises seront érées comme étant en
dépot chez 1" qui en alar bilité depuis la sortie de notre Usine ou de nos
Dépots.

En cas de non paiement a I'échéance contractuelle, elles devront étre restituées sans formalité, des la premiére
demande de SASIC, qui se prévaut des dispositions prévues par la loi en cas de redressement et de liquidation
judiciaire de l'acheteur.

het,

6/ RECLAMATIONS - GARANTIE :

SASIC fabrique et distribue des pieces détachées adaptables aux véhicules automobiles. Si malgré les soins
apportés a la fabrication comme a la sélection de nos fournisseurs, il était reconnu que nos fournitures
comportaient un défaut de matiere ou de fabrication, SASIC ne serait tenue qu'a la réparation gratuite par ses
soins, ou a son choix, au remplacement des pieces défectueuses. Dans le cas ot la réparation ou le
remplacement s'avererait impossible pour quelque raison que ce soit, SASIC ne serait tenue qu'au seul
remboursement de la valeur des pieces défectueuses facturées sans prise en compte de frais supplémentaires
ni indemnité d'aucune sorte. Cela s'applique également en cas de livraison non conforme.

Dans tous les cas, la garantie ne peut étre mise en oeuvre qu'aprés réclamation écrite, adressée au plus tard
60 jours apres la facturation des marchandises et aprés examen par nous-mémes suivi de notre accord sur le
bien fondé de la réclamation. Aucune réclamation ne sera acceptée en cas de montage incorrect, de réparation
locale ou de rénovation de nos pieces.

La garantie ne couvre que les produits vendus sous la marque SASIC et figurant dans nos documentations.
Nous déclinons toute responsabilité en cas d'erreur de références ou de désignation par I'acheteur et nous
n'acceptons pas, dans de tels cas, le retour des pieces.

Lorsqu'apres accord du Service Export SASIC et en 'absence de faute du fournisseur, un retour de pieces est
accepté, tous les frais de retour et de déballage sont a la charge de I'acheteur.

7/ MINIMUM DE COMMANDE - FRAIS ADMINISTRATIFS :

Nous n'acceptons pas les commandes inférieures a 1000 Euros.

Pour les expéditions par Colis Postaux, les prix habituels sont majorés de 10 %.

Pour toute facturation n'atteignant pas un montant Départ Usine de 1000 Euros, des frais forfaitaires
de 100 Euros s'ajouteront au montant des marchandises.

Ces frais atteindront 7 % du montant des marchandises pour les expéditions d'une valeur

de 1000 a2 000 Euros.

8/ ATTRIBUTION DE JURIDICTION :
Pour tous litiges y compris en cas d'appel en garantie ou de pluralité de défendeurs, les Tribunaux du
siege de la Société SASIC seront seuls et la Loi Fr s'appliquera.

146

SASIC a I’international - Conditions générales de vente
SASIC - general terms of sales

1/Application :

The following general terms of sales will be deemed to be accepted for any order placed with us, in absence
of immediate partial or total written refusal of these terms. No change in these terms will be valid without our
written acceptance.

2/Prices and delivery terms :

Prices of our General Export price list or of our special price lists, or those given by our representatives

or agents, have only guidance value. They do not bind us. They can be modified without notice.

Except in the case of different written indications, our offers are not valid after 30 days.

In any case sales contracts will not be valid before the written acceptance by our Export Department,

of our customers orders. We normally charge prices which are in force the day of the delivery.

Under normal conditions, our unit prices are nett exworks -Putanges Orne- they are calculated in Euros and
do not include packing and inland or sea freight which have to be added. They are “before tax”. The delivery
is deemed to be effected in our factory and any delivery term such as free carrier, Fob or even CIF should be
considered only as facilities granted to customers without any consequence on the customer’s responsability
on the goods.

Our goods travel under the responsability and at the risk of our customers. They should take any necessary
step near forwarding agents, carriers, insurance companies etc... to protect their interests.

Should goods be damaged between our factory and the customers warehouse, our responsability would not
be involved. We might however assist our customers to protect their interests in as much as any necessary step
has actually been taken by our customers themselves. In this respect the customer is deemed to insure

the goods when sales terms are not CIF, against all risks of pilferage, fire, damage by water, destruction etc...

3/Delivery time :

It is only given for information purpose and does not bind us. A late delivery can not justify a cancellation
of the order by the purchaser. It will in no case justify any request for indemnity. This also applies to partial
deliveries.

Failure by the customer to fulfill his financial commitments will involve postponed deliveries. In the event
of inadequate financial guarantees. SASIC will be entitled to refuse orders or even to postpone or to cancel
orders or contracts already accepted, without any indemnity for the purchaser.

4/Payments :

Except in the case of special written terms, they will be effected cash, without any cash discount, in our offices
immediately upon receipt of our invoices. Should the buyer do not respect the agreed expiry date, any late
payment automatically generates in full’s right, the day following the date of payment mentioned on the
invoice, the payability of interests calculated at a legal rate of three times the legal rate as defined in article
L 441- 6 of the French Code of Commerce as well as a fixed fee of 40 Euros for covering up cost

following art. D 441-5 of the French Code of Commerce,, and SASIC could require the payment of the whole
customer’s debt even if not yet due for payment. SASIC could also postpone or cancel any order in course.
Above rates will automatically be adjusted every year, taking into consideration variations of the legal rates and
of the French Monetary Market.

5/0Ownership of the goods: (french laws 80-335 of 12-05-80 and 85-98 of 25-01-85)

SASIC remains the owner of goods invoiced, as long as they have not been entirely paid by the
purchaser. Until then, goods are deemed to be entrusted to the purchaser who becomes responsible,
as soon as they leave our factory or our bonds. Should the payment not be effected on due date, goods
will be restituted at SASIC’s first request without any formality. SASIC will also use legal procedures and
privileges granted by the French law to suppliers in case of legal supervision or compulsory liquidation by

the court, of our customers.

6/Claims guarantee :

SASIC manufactures and distributes replacement parts for cars. The greatest cares are given to the
manufacturing process or to the selection of top level suppliers. In case however of a latent or obvious defect,
raw material or machining... SASIC’s responsability would be limited to the free repair or if we choose,

to the free replacement of defective parts, only. Should, for any reason, repair or replacement be impossible
SASIC responsability would be limited to the reimbursement of goods invoiced, and we would not take into
account any extra charges or indemnity. This also applies to wrong deliveries. In any case no guarantee will
be applicable without a written claim sent to SASIC within 60 days following the issue of SASIC invoices,
and before SASIC acceptance of the claim being fully justified. It is limited to actual genuine SASIC goods,
packed in our SASIC boxes or bags and mentioned in our catalogues. No claim will be accepted in case

of wrong fitting, local repair or rebuilding of our parts. We refuse any responsability in case of wrong references
or description used by the purchaser and we shall not accept in these cases the return of the goods or their
reimbursement. If, in absence of mistake by SASIC, and after approval by our Export Department a return
of goods was effected, any corresponding charges : freight - unpacking etc...

would be borne by the purchaser.

M

/ i value -

rative cost :

‘We do not accept orders the value of which would not reach 1000 Euros.

In case of deliveries by parcel post, usual prices will be increased by 10 %.

For any delivery under 1000 Euros ex works, a lump amount of 100 Euros, will be added to the value
of the goods.

This amount will reach 7 % of the value of the goods for deliveries between 1 000 a 2 000 Euros.

8/Jurisdiction :
In the event of claims of any kind, including guarantee claims or in case of claims involving several
defendants, only the courts of our head office will be competent, and the French law will apply.



